RuneScape:Chat/Logs/16 January 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:11 <Dragonpiper> anyone here fought kk ??
23:13 <Haidro> Mol what page
23:14 <The Mol Man> a large number of them
23:14 <The Mol Man>
23:14 <Haidro> no the table
23:14 <The Mol Man> o
23:14 <The Mol Man> [[Combat capes]]
23:14 <The Mol Man> are you going to do it?
23:15 <Haidro> Why do we even have that page
23:15 <Haidro> [[Capes]]
23:15 <Haidro> but w/e
23:15 <Haidro> I'll try
23:15 <The Mol Man> if you're willing to make a table of EVERY capes stats on capes
23:15 <The Mol Man> go ahead and redirect that other page to it afterwards
23:16 <Haidro> Lol no
23:16 <The Mol Man> if you get it
23:16 <The Mol Man> +1
23:17 <Haidro> [[Template:InfoHeader]] [[Template:Infotable Bonuses totals]] [[Template:InfoRow]]
23:19 <Coelacanth0794> hi
23:19 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:19 <The Mol Man> mattchew
23:20 <The Mol Man> I SAID IT FIRST!
23:20 <Coelacanth0794> noob
23:20 <Matthew2602> hi
23:23 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
23:24 <Matthew2602> why do we have this template
23:24 <AnselaJonla> Exactly 7k left on my pendant of fishing
23:25 <The Mol Man> it's used 4 times
23:26 <The Mol Man> but also, we can't seem to get rid of that template or its category
23:26 <The Mol Man> the category has been appearing on wanted cats for months since its deletion
23:26 <The Mol Man> and I just got tired of seeing it
23:26 <Matthew2602> everything on wikia is licensed under CC-BY-SA 3.0 by default anyway
23:26 <The Mol Man> the category itself shouldn't even be empty since the template is on files
23:27 <Dragonpiper> wow
23:27 <Jr Mime> PURGE THE [email protected]
23:27 <Dragonpiper> 5 man team killed kk with just mage in 2mins
23:27 <The Mol Man> well, that means we took the image
23:27 <Haidro> Moonclan cape is cosmetic
23:27 <Haidro> Nice one Jagex
23:27 <Dragonpiper> haidro
23:27 <Dragonpiper> could u posibly help me identify armor :o ?
23:28 <Dragonpiper> of the mage people in
23:28 <Haidro> Where in the vid
23:28 <Haidro> Okay...
23:29 <Haidro> One is using chaotic staff, comp cape
23:29 <Haidro> another seems to be using per nix, cab, comp cape, ely
23:29 <Haidro> other one looks like comp cape and staff
23:29 <Jr Mime> And banana
23:29 <Dragonpiper> dammit
23:29 <Dragonpiper> spent my points on chaotics :<
23:30  * Jr Mime has 300k tokens left
23:30 <Dragonpiper> what about body armor ?
23:31 <AnselaJonla> Her said pernix
23:31 <AnselaJonla> He*
23:31 <Jr Mime> Mol, getting old?
23:31 <The Mol Man> shut up
23:31 <The Mol Man> I'm rusty
23:31 -!- TyA has joined Special:Chat
23:31 <Jr Mime> Hi TyBot
23:32 <Jr Mime> I mean TyA
23:32 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:32 <TyA> Hai
23:32 <Jr Mime> Erm
23:33 <Jr Mime> When I do Ty[TAB], why does it go to TyBot even with TyA is up of TyBot?
23:33 <Jr Mime> >:O
23:33 <The Mol Man> Cause lag
23:33 <Ciphrius Kane> Comes up as TyA for me
23:34 <Jr Mime> Nope
23:34 <Jr Mime> Still does TyBot
23:35 <The Mol Man> you just suck at typing
23:35 <Jr Mime> Nu
23:35 <Jr Mime> Tab is easier than A!
23:36 <Haidro> [[Cape of legends]]
23:36 <Ciphrius Kane> Exhibit C - a guy too lazy to press A
23:36 <The Mol Man> a plus the shift key*
23:37 <Jr Mime> Tes
23:37 <Jr Mime> The shift key
23:37 <Jr Mime> Yes*
23:37 <Ciphrius Kane> I doubt Tya would be terribly upset if the capitalisation wrong
23:37 <Jr Mime> k tya
23:37 <Jr Mime> Teewhya
23:37 <The Mol Man> a is spelled eh or ay
23:37 <Jr Mime> teewhyya!
23:37 <TyA> Tie, eh?
23:37 <The Mol Man> depending on preference or region 
23:37 <Haidro> What's the third Ava's device
23:38 <Jr Mime> I spell A in French
23:38 <The Mol Man> being a canadian, you will use eh
23:38 <The Mol Man> alerter
23:38 <Jr Mime> So let my ya in there
23:38 <Jr Mime> @@
23:38 <Haidro> thankchu'
23:38 <Coelacanth0794> eh
23:38 <Jr Mime> Coelacanth0794
23:38 <The Mol Man> Anything for my favorite person named Haidro
23:38 <Jr Mime> You noob
23:38 <Coelacanth0794> that's nice honey
23:38 <Jr Mime> Mol, Haidro, you may kiss the brides!
23:39 <Coelacanth0794> jr mime, you may kiss the groom
23:39 <The Mol Man> i'd rather be gagged
23:39 <Coelacanth0794> NOW KISS
23:39 <Jr Mime> I want to kiss a witch
23:39 <The Mol Man> Can I get a colostomy instead of kissing haidro?
23:39 <Coelacanth0794> sea witch
23:39 <Haidro> Mol: feex
23:39 <The Mol Man> if you want another +1 you can do that to all of capes
23:39 <The Mol Man> most of which will be copy pasta change the name
23:39 <Ciphrius Kane> Of course Mol, there's just 1 small fee for the colostomy
23:40 <The Mol Man> which is?
23:40 <Ciphrius Kane> You must kiss Haidro
23:40 <The Mol Man> catch 22
23:41 <Dragonpiper> haidro how did they not take any damge ? i die in a couple of seconds
23:42 <The Mol Man> hmmm how many of the update parameters on this year's pages use [[2012]] instead of [[2013]]
23:43 <Haidro> Dragonpiper:No idea
23:43 <Haidro> Prob some defensive abilities
23:44 <Haidro> Watch what they do carefully
23:44 <Haidro> They are all maxed, too
23:48 -!- Demonofrunscape has joined Special:Chat
23:52 -!- RAM9999 has joined Special:Chat
23:52 <RAM9999> Hey there.. 
23:53 <Jr Mime> Hi RAM9999
23:53 <RAM9999> where is my post.. I can't see anytying
23:54 <Jr Mime> It's here
23:54 <Jr Mime> ^ Up of this
00:00 <RAM9999> Hmm, now i see them
00:00 -!- RAM9999 has left Special:Chat.
00:00 <The Mol Man> (y)
00:00 -!- RAM9999 has joined Special:Chat
00:01 <RAM9999> If I push F5 after each post.. :(
00:01 <The Mol Man> well don't do that
00:01 <The Mol Man> we get a message every time you leave and everytime you join that can get annoying en masse 
00:02 <Jr Mime> En masse
00:04 <Coelacanth0794> it mean 'in mass'
00:05 <The Mol Man> it does?
00:05 <The Mol Man> i thought it mean "to the great and powerful mol"
00:05 <The Mol Man> that can get annoying to the great and powerful mol
00:06 <Jr Mime> I know Coel lol
00:12 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:16 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:17 <Coelacanth0794> hmm
00:17 <Jr Mime> hmm
00:18 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:18 <Jr Mime> Hi AnselaNobla
00:18 <Jr Mime> Nubla*
00:19 <AnselaJonla> Hi Mr About to be Kicked :P
00:19 <Ciphrius Kane> Hey honey
00:19 <Coelacanth0794>
00:19 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:20 <AnselaJonla>
00:20 <Jr Mime> Hehehe
00:20 <Jr Mime> I found it
00:21 <Ciphrius Kane> Did you check the comments?
00:21 <Jr Mime> Nope
00:21 <AnselaJonla>
00:22 <Jr Mime> I see a skunk in the back
00:25 <Jr Mime> Ciphrius Kane,
00:25 <Jr Mime>
00:26 <Ciphrius Kane> Mime, it's to the left of the tree
00:26 <Jr Mime> Those are fishes
00:29 <Coelacanth0794> "I was taking my nightly jog with my cat when a dude with a rake started hitting me. My cat proceeded to lick feces out of it's anus"
00:32 <Ciphrius Kane>
00:32 <Ciphrius Kane> Lesson from this: Lindir and Nori can be trusted to keep secrets.  Bilbo and Gandalf on the other hand...
00:32 <Jr Mime> Seems like
00:32 <Jr Mime> lol
00:32 <Jr Mime> Holy crap, Haidro is gaining some ranks
00:32 <Jr Mime> Eek
00:33 <The Mol Man> he'll never catch up with the king
00:34 <Coelacanth0794>
00:34 <King kolton9> could a good chap link me to the sig request forum
00:35 <Ciphrius Kane> [[RS:SIG/R]]
00:35 <The Mol Man> i just happened to have been on that page for what I'm doing
00:35 <Jr Mime> [[RuneScape:Signature/Request]] <-- Pro form
00:35 <King kolton9> thanks
00:35 <Jr Mime> Lefail
00:35 <The Mol Man> please take a moment to look at the archive box
00:35 <The Mol Man> and gander at its awesomeness
00:35 <Ciphrius Kane> I'm under Ansela in the statistics
00:36 <Ciphrius Kane> And interestingly enough my comment was to her as well
00:36 <The Mol Man> O.o
00:36 <Jr Mime> Archive box looks the same
00:36 <Coelacanth0794> the heck
00:37 <The Mol Man> but it's a million times better than the original code
00:37 <Ciphrius Kane> Poor Mol, got beaten 17 times
00:37 <Coelacanth0794> might be a ports totem
00:37 <Coelacanth0794> dont delete yet
00:37 <The Mol Man> and indistinguishable from it
00:37 <Coelacanth0794> let us see what this user will do with it
00:37 <Ciphrius Kane> Jr Mime beat people up 45 times as well...Mime, stop picking on Mol
00:38  * Jr Mime slaps Ciphrius Kane
00:38 <The Mol Man> kick him!
00:38  * Ciphrius Kane guts Jr Mime for that
00:38 <Jr Mime> That's ridiculous 
00:38 <Ciphrius Kane> wikia there think about would should because people level RuneScape
00:39 <The Mol Man> what a lovely, articulate sentence
00:39 <The Mol Man> let's get mol as #1 word
00:39 <The Mol Man> mol mol mol mol
00:39 <Spineweilder> Well Coel
00:39 <Spineweilder>  he used it on a page
00:39 <Spineweilder> and it is indeed a totem hotspot
00:39 <Coelacanth0794> yep
00:39 <Coelacanth0794> til
00:40 <Coelacanth0794> it's a tiny maple tree :P
00:41 <The Mol Man> Sounds like Canadian slang for small wanger
00:41 <The Mol Man> spine stahp deleting beta pages
00:42 <Spineweilder> why
00:42 <The Mol Man> it hasn't been decided what we're doing to get rid of them
00:42 <Spineweilder> BAH
00:42 <Coelacanth0794> undelete plixyploxy
00:43 <Jr Mime> What
00:43 <Jr Mime> I heard Canada
00:43 <Jr Mime> And Mol
00:43 <Spineweilder> No need; those were useless
00:43 <Jr Mime> That isn't good
00:43 <Spineweilder> w/e
00:44 <The Mol Man> they had people edits ._.
00:46  * AnselaJonla is wondering if there's any good wallpapers of Fili and/or Kili
00:46 <Cook Me Plox> it's such a simple proposition, I don't see why people have trouble with it
00:47 <The Mol Man> what is?
00:47 <Cook Me Plox> leave beta shit alone.
00:47 <The Mol Man> the maintenance, dammit
00:49 <Coelacanth0794> the fuck is this
00:49 <Coelacanth0794> is it really that different on female/male
00:50 <The Mol Man> no
00:50 <Coelacanth0794> oh no male version
00:50 <Coelacanth0794> then i'm moving it
00:50 <AnselaJonla> - hm, most Fili and Kili wallpapers seem to include Thorin as well, like
00:51 <Coelacanth0794> oaring oarves
00:54 <Jr Mime> ROFL COEL
00:54 <Jr Mime>
00:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:55 <Coelacanth0794> (y)
00:57 -!- Ecovii has joined Special:Chat
00:57 <Coelacanth0794> spine's all done with exams now. evident as he's asking to take pics
00:58 <Coelacanth0794> hello Ecovii
00:58 <Ecovii> Hi.
00:58 <Jr Mime> I have exams tomorrow, then next day
00:58 <Jr Mime> And 2 next week
00:58 <Jr Mime> >:O
00:58 <Jr Mime> Hi Urbancowgurl777
00:58 <Spineweilder> Hi Fegie
00:58 <Coelacanth0794> if spine wants to take pics of me wielding throwing axes i could do that
00:59 <Urbancowgurl777> hi
01:00 <Urbancowgurl777> i have to read gilgamesh for thursday
01:00 <Urbancowgurl777> some parts of it at least
01:00 <Urbancowgurl777> i feel that i shall be very disturbed
01:01 <Spineweilder> Half the the people I message on wiki for image never reply
01:01 <Spineweilder> actually a large majorirt
01:02 <Spineweilder> majority*
01:06 <Coelacanth0794> what is giggle-smash, fergs?
01:06 <Urbancowgurl777> an epic from 1200 BCE
01:07 <Urbancowgurl777> it was written on tablets so my book has it separated by tablets o.o
01:07 <Coelacanth0794> ok
01:09 <Cook Me Plox> giggle-smash is something else
01:09 <Ciphrius Kane> Gilgamesh sounds like a villain
01:09 <Coelacanth0794> a newby villain
01:10 <Ciphrius Kane> Apparently in the Lord of the Rings, the actor who played Lurtz nearly killed Viggo Mortenson
01:11 <Coelacanth0794>
01:11 <Coelacanth0794> good night
01:11 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:12 <Ciphrius Kane> At one point during filming, Lurtz accidentally threw his sword - which was sharp - at Viggo
01:12 <Urbancowgurl777> "the poem is written in an elevated style that moves with a grand, inexorable sweep, punctuated by haunting lyrical passages-" aisdjgfpsoidj
01:12 <Urbancowgurl777> *dies at preface*
01:13 <AnselaJonla>
01:15 <Jr Mime> Oh god
01:15 <Jr Mime> I have 80k pages to delete
01:15 <Jr Mime> Haha
01:15 <Jr Mime> 82k*
01:16 <Jr Mime>
01:16 <AnselaJonla> See you some time next millennium
01:16 <Jr Mime> Onomnomnom
01:17 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:18 <Cook Me Plox> Mime: Why?
01:19 <Jr Mime> Non-questions
01:19 <Jr Mime> They are just junk
01:19 <Urbancowgurl777> aren't 90% of the pages on there..
01:19 <Cook Me Plox> I think Boston Celtics logo painted on the basketball court is a good question
01:19 <Jr Mime> Lol possibly
01:19 <Cook Me Plox> But I agree with Fergie, lol
01:19 <Jr Mime> Also that :D
01:19 <Jr Mime>
01:19 <Jr Mime> Like dat no question
01:19 <Jr Mime> To bad, it goes
01:19 <Jr Mime> >:O
01:20 <Jr Mime> Wait, that no go
01:20 <Jr Mime> For now
01:20 <Jr Mime> I'm removing all the Un-answered not-a-questions
01:21 <Cook Me Plox> wikia answers isn't going to work, lol
01:22 <Jr Mime> Never did
01:22 <Jr Mime> hehehe
01:23 <Jr Mime> Well
01:23 <Jr Mime> I got [[w:c:a:Category:Ditloids|the ditloids]] arranged
01:26 <Jr Mime> .
01:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:26 <Jr Mime> Dced
01:29 <SovietHero> [[KK]]
01:29 <SovietHero> Rapier is NOT "common"
01:30 <Urbancowgurl777> then change it
01:30 -!- TyA has left Special:Chat.
01:37 <Ciphrius Kane> Gnight all
01:41 <Hallowland> Heyy <333333
01:42 <Jr Mime> HI Hallow
01:42 <Jr Mime> Hi*
01:43 <Hallowland> I got a drygore longsword split today :o
01:43 <Hallowland> but lost my chaotic maul ;-;
01:44 <King kolton9> hey guys--how do i do the hosting of this image for my sig request
01:45 <King kolton9> hello?
01:45 <Jr Mime>
01:45 <Jr Mime> Gf Hallow
01:47 <King kolton9> and then in the request i just put a link
01:47 <King kolton9> the link*
01:47 <Jr Mime> ya
01:48 <Hallowland> What
01:49 <Jr Mime> [[w:c:a:How to dig a hole]]
01:52 <King kolton9> is chaw here
01:53 <King kolton9> damn
02:00 <Jr Mime> Hi Hair
02:00 <Hairr> hey
02:06 <King kolton9> please tell me i edited right
02:06 -!- Simpuhl has left Special:Chat.
02:06 <Hairr> goodness King, why ask for the harder to make image signatures
02:07 <Hairr> and that image is too big
02:07 <King kolton9> did you see my one above that?
02:07 <King kolton9> that i closed
02:08 <King kolton9> that was hard
02:08 <Hairr> This still isn't the easiest thing to do
02:08 <King kolton9> and i asked them to resize it
02:08 <King kolton9> fuck
02:08 <Hairr> why not an html signature
02:08 <King kolton9> oops
02:08 <King kolton9> becaus ei don't want an html sig
02:08 <King kolton9> i thought s:c lagged out again
02:08 <Hairr> Well, regardless, it'd be your signature, then the regular html next to it
02:09 <Hairr> I mean
02:09 <Hairr> the image*
02:09 <King kolton9> huh?
02:09 <King kolton9> what do you mean it'd be next to it
02:09 <King kolton9> like when i ~~~~
02:10 <King kolton9> ohh yeah and i want someone to create that page where all the sig images are too
02:10 <Hairr> <image> [[[[]]User:King kolton9|King kolton9]] (hs)
02:10 <Hairr> that's what it'd look like
02:10 <Hairr> well, it can have more of course
02:11 <Hairr> but regardless, you're asking a lot from someone making a signature.  Sora was nice to do it originally, but it went against [[RS:IMG]] of course
02:11 <King kolton9> that doesn't open a link
02:11 <King kolton9> i made a new request
02:12 <King kolton9> a much easier request
02:12 <Hairr> [[RS:SIG]]
02:12 <Hairr> King: This isn't an easier request
02:12 <Hairr> Not at all
02:12 <King kolton9> really? how is it hard
02:12 <AnselaJonla> Hairr, I has a new warning template
02:12 <King kolton9> i'm too lazy to do it---it would take me a couple hours because my photoshopping skills suck, but eventually i'd do it
02:13 <King kolton9> andi suck at html
02:13 <AnselaJonla>
02:13 <Hairr> Fantastic Ansela
02:14 <King kolton9> ansela, you photoshop?
02:14 <AnselaJonla> I might go see The Hobbit again... and not just coz Fili Kili and Thorin are awesome
02:14 <AnselaJonla> No, I GIMP
02:14 <King kolton9> could you GIMP my sig request, then?
02:14 <AnselaJonla> Why would I want to pay £100+ for photoshop?
02:14 <King kolton9> because it's free on youtube
02:14 <AnselaJonla> Do you see ANY involvement from me on the sig request page?
02:14 <Hairr> King: Well, as it'd require someone to take "more" time than a regular signature request would, it'd less likely someone will fulfill it.  And considering you don't even sign right now...
02:14 <King kolton9> no, i asked if you would since you gimp
02:14 <AnselaJonla> I don't make sigs
02:15 <AnselaJonla> I don't even make my own sig
02:15 -!- Rsmonsters23 has joined Special:Chat
02:15 <AnselaJonla> Also, it's 2:15 am, I intended to be in bed two hours ago and it's now too late to take my sleeping pills so it's gonna be hard to get to sleep :(
02:16 <King kolton9> meh--i'll just wait- even if i have to wait a month
02:16 <King kolton9> i really don't care, and i don't want a normal sig
02:16 <Rsmonsters23> hi everyone
02:16 <King kolton9> hi
02:16 <Haidro> hai
02:17 <King kolton9> it normally takes me like 3 hours to fall asleep
02:17 <AnselaJonla> And I can't just pull an all-night and aim to go to bed at about 10pm-12am tomorrow, coz I have karate at 6:30pm and I don't think going to that without any sleep is a good idea
02:17 <Rsmonsters23> jaex screwed up red spiders training :)
02:17 <AnselaJonla> I don't even feel tired to 4 or 5am
02:17 <Jr Mime> Hi Haidro
02:17 <Rsmonsters23> :(
02:17 <AnselaJonla> And then I can't wake up
02:18 <Demise36> okay then missionary
02:18 <AnselaJonla> So I got sleeping pills from the doctor about two months ago
02:18 <Demise36> why cant you ever show up at my port?
02:18 <Jr Mime> Hi Demise36
02:18 <Demise36> hi
02:18 <King kolton9> see ya
02:18 <AnselaJonla> Been rationing them, coz he'll only give me them once every six months
02:18 <Rsmonsters23> do u guys recommend a training method
02:18 <AnselaJonla> Addictive controlled substances ftw?
02:19 <AnselaJonla> King, no one is going to make such a complicated signature for someone who never, ever signs his damned talk page messages
02:19 <Haidro> [[RS:SIG/R]]
02:20 <Haidro> I have no idea what he's asking for
02:21 <Hairr> Haidro: I squiggly line next to his sig
02:21 <Hairr> It would take him hours
02:21 <Hairr> but he's too lazy
02:21 <Hairr> and that is a quote
02:22 <Haidro> You do not have permission to quickly rollback the edits of the last user who edited a particular page, for the following reason:
02:22 <Haidro> There seems to be a problem with your login session; this action has been canceled as a precaution against session hijacking. Go back to the previous page, reload that page and then try again.
02:22 <Haidro> grr
02:22 <Hairr> I'm sorry Haidro
02:22 <Demise36> huge prayer exp lamp from meg
02:22 <Demise36> Lllllllll
02:22 <Hairr> I logged into your account
02:22 <Hairr> and changed everything
02:22 <Hairr> and then I blocked you
02:22 <Hairr> you missed all the fun
02:23 <Hairr> Especially since I've been here for like 20 minutes
02:23 <Jr Mime> It was hilarious
02:23 <AnselaJonla> "25,001" - omg, I didn't realise I was reaching 25k...
02:23 <Hairr> Who?
02:23 <Jr Mime> Gz Ansela
02:23 <Jr Mime> :D
02:23 <Hairr> oh you
02:23 <Hairr> :D
02:24 <Haidro> Yay ansela :D
02:24 <AnselaJonla> Oh, how typical... it was an antivandalism rollback
02:25 <AnselaJonla> (show/hide) 01:13, January 16, 2013 (diff | hist) . . (-672)‎ . . m Off-hand chaotic claw ‎ (Reverted edits by (Talk) to last version by AnselaJonla) (top) [rollback]
02:26 <Haidro> Lol, Jagex changed the prices of the weapons
02:26 <Haidro> But I thought coinshare was from GE offers
02:26 <Haidro> Otherwise it would just bring massive loads of moeny in the game
02:28 <Haidro> random quote form Mol ""Anything for my favorite person named Haidro""
02:28 <Haidro> wat
02:30 <AnselaJonla> What's my quote?
02:30 <Haidro> "It's not a super busy chat time"
02:30 <Cook Me Plox> CoinShare IS from ge offers
02:31 <Cook Me Plox> it's kind of complicated
02:31 <Haidro> So lowering it kinda did nothing except make it drop faster
02:31 <Cook Me Plox> immediately after the drop, the person who got the drop gets the median ge price for the item, or whatever the split is
02:31 <Cook Me Plox> nah
02:31 <Haidro> person who got the drop... but everyone gets it in coinshare
02:31 <Cook Me Plox> it goes on the ge for mid price -- if nobody buys it, it stays there
02:32 <Haidro> Oh
02:32 <Cook Me Plox> so everybody's coinsharing the drops but nobody's actually getting them on the ge
02:32 <Cook Me Plox> they're stuck there, and for every one that gets dropped, it's 250m coins coming from nowhere
02:32 <Haidro> That's stupid
02:32 <Haidro> I thought the money just comes from the highest bid in the ge
02:33 <Haidro> and then gets split among the tema
02:33 <Haidro> team
02:35 <Jr Mime> Haidro hacker
02:35 <Jr Mime> Coel's quote:"jr mime, you may kiss the groom"
02:35 <Haidro> Huh?
02:35 <Haidro> Lol
02:36 <Jr Mime> That was because I was making you and mol kiss
02:36 <Haidro> Didn't know I was second
02:36 <Haidro> When was this
02:36 <Jr Mime> This what
02:36 <Haidro> When did you make me and Mol jiss
02:36 <Haidro> kiss
02:37 <Jr Mime> ROFL
02:37 <Jr Mime> And earlier
02:37 <AnselaJonla> [[Extreme attack]]
02:37 <Jr Mime> *Please get that quote!* Haha
02:38 <Haidro> Surprised to see no imgur links for random quotes
02:38 <Jr Mime> Patience, grasshopper
02:38 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 3x [[ clean avantoe]] = 9975gp (3325gp each); 
02:40 <Jr Mime> What the fudge
02:40 <Jr Mime> I upload a picture to imgur
02:40 <Jr Mime> And I get some almost naked guys on the bottom of my screen
02:40 <Jr Mime> ._.
02:41 <Haidro> Demise36: poke
02:41 <Jr Mime> Demise36: Unpoke
02:42 <Jr Mime>
02:44 <Hairr> So the past few days, in school, we've been using statistics to calculate probability with answers for surveys for real world applications and things, so I did a survey for Wikia.  83/100 people know of Wikia, 32/100 people know that Wikia is a wiki farm (has other wikis for different subjects), and the main reason (62/100) that someone would go somewhere else rather than Wikia is ads
02:44 <Hairr> 2nd reason was search function
02:44 <Hairr> I was happy with my results
02:44 <Hairr> :D
02:45 <Cook Me Plox> who were the subjects?
02:45 <Hairr> 8th grade students, both a mix of boys and girls, I don't have the demographics with me
02:46 <Cook Me Plox> did you lead them on?
02:46 <Jr Mime> Cook, you are subject #bz3
02:46 <Hairr> Cook: No, it was a survey on a paper, asking the question straight forward
02:47 <Cook Me Plox> for the things that people didn't like, did you give them choices or did they answer organically?
02:48 <Hairr> "Do you know of Wikia?"
02:48 <Hairr> "Did you know Wikia was a wiki farm (contains other wiki's on different subjects)?"
02:48 <Hairr> "What is one reason why you would go to another site on the relating subject, rather than Wikia?"
02:48 <Hairr> organically
02:48 <Hairr> But most all were the same
02:48 <Haidro> What were other reasons for the last one
02:48 <Cook Me Plox> how many people answered search?
02:49 <Hairr> one moment
02:50 <Haidro> [[hiscores]]
02:50 <Hairr> 15
02:51 <Hairr> wait
02:51 <Hairr> no
02:51 <Hairr> 18
02:51 <Haidro> Shit, Suomi is on 4.9bil exp
02:51 <Jr Mime> Rofl
02:52 <Haidro> He needs 800k farming exp, and the rest thiev
02:52 <Cook Me Plox> so without any provocation, 18 of the 83 people answered that they didn't like the search?
02:52 <Hairr> correct
02:52 <Hairr> wait
02:52 <Hairr> no
02:53 <Hairr> oh, i mean yes
02:53 <Hairr> wait
02:53 <Cook Me Plox> that's rather unbelievable
02:53 <Jr Mime> Suomi needs 800k more farm xp and 99m theiv xp
02:55 <Haidro> [[User:BrenRS]]
02:56 <Haidro> [[Template:Statbox]]
02:56 <Haidro> Ugh, recently random advertisements have just been popping up on my screen
02:56 <Urbancowgurl777> i hack u
02:58 <Jr Mime> Hacker
02:58 <Jr Mime> Reported, wait 20 years till you get muted!
02:58 <Urbancowgurl777> yeys
02:58 <Urbancowgurl777> bbl
03:01 <Jr Mime> Cya tomorrow nubs
03:01 <Jr Mime> And Hi Sum1 0 o
03:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:02 -!- TyA has joined Special:Chat
03:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:06 <Hairr> Cook: I think I left out an important detail; Most of all these "subjects" either are gamers, bloggers, internet using people, etc. so they are more than likely going to be familiar with more internet sites
03:06 <Hairr> so that probably has an influence on this
03:14 <Hairr> .
03:25 <Meez> woooooooooooooooooo
03:25 <Meez>
03:25 <Meez> !!!!
03:26 <Meez> lol
03:33 <SovietHero> GRATZ
03:33 <SovietHero> 5M there
03:36 <Meez> I got 
03:36 <Meez> Ectoplasmator and that in the same trip
03:36 <Meez> Best drop from revs so far to
03:46 <TyA> ~status
03:46 <TyBot> The GE Updater is not running!
03:47 <Haidro> ~rest
03:47 <Hairr> ~asplode
03:47 <Hairr> <333
03:47 <Haidro> ~die
03:47 <Hairr> yay for e.user
03:47 <Haidro> Pfft
03:47 <Haidro> line = "["+strftime("%H:%M:%S")+"] <%s> %s" % (user, e.text)
03:48 <Hairr> e.user*****
03:48 <Haidro> So we has a GE bot
03:48 <Haidro> A HairyBot
03:48 <Hairr> HairyBot isn't in here
03:48 <Haidro> In general
03:49 <Haidro> Hairr: Did you fix the on_ban() bug?
03:49 <Hairr> what bug
03:49 <Hairr> oh that
03:49 <Haidro> and also that other bug
03:49 <Haidro> with the special characters like é
03:49 <Hairr> that's unicode
03:50 <Haidro> ya that
03:50 <Hairr> and I'm not experiencing that
03:50 -!- HairyBot has joined Special:Chat
03:50 <Hairr> åé
03:50 -!- HairyBot has left Special:Chat.
03:50 <Hairr> nope
03:50 <Haidro> see
03:50 <Hairr> no error
03:50 <Haidro> den
03:50 <Haidro> oh
03:50 <Hairr> +say see
03:50 <HairyBot> see
03:50 <Haidro> Why u has undercover bot
03:50 <Hairr> +say å
03:50 <HairyBot> å
03:50 -!- X kevv x has joined Special:Chat
03:50 <Hairr> :3
03:50 <Haidro> [[w:c:haidro:Special:Chat]]
03:50 <Hairr> so I don't see what you're getting at
03:50 <X kevv x> hey, does anyone know how i can download a sound file that is on this website?
03:51 <Haidro> I would have absolutely no clue
03:52  * TyA wanders off to watch Gitama
03:52 <TyA> Which file Kevv?
03:52 <X kevv x> grand exchange completed offer, I want to download it so I can make it my text message notification
03:52 <TyA> Go to the file page
03:52 <TyA> Then click the timestamp thingy in the upload history and click the most recent one
03:53 <Haidro> That would be a good text message ringtone...
03:53 <X kevv x> :)
03:53 <TyA> It'll either start playing it in its own tab or start downloading
03:53 <Urbancowgurl777> no, it wouldn't
03:53 <TyA> If it starts playing, hit ctrl+s to save it
03:53 <Urbancowgurl777> nerds <3
03:53 <TyA> I hate text message tones
03:53 <Urbancowgurl777> mine is Yoshi
03:53  * TyA's phone vibrates
03:53 <TyA> I can't stand noise from my phone
03:54 <Urbancowgurl777>
03:54 <X kevv x>
03:54 <X kevv x> thats the page
03:54 <X kevv x> but idk where to click'
03:54 <TyA> Hit ctrl + s
03:54 <TyA> on your keyboard
03:54 <Hairr> Or right click that link
03:54 <Hairr> and press save as
03:54 <TyA> or file -> save webpage
03:55 <X kevv x> it doesnt save as a good file, it saves as .ogg
03:55 <TyA> or wget that link if you have wget
03:55 <TyA> ogg is a sound file
03:55 <TyA> You'd have to convert it to something else if you'd want it to be some other format
03:56 <X kevv x> is there any way I can convert it to mp3?
03:56 <TyA> I'd suggest using The Google for help with that
03:56 <X kevv x> "The google" :P
03:57 <TyA> I'll add whatever articles I want to the words I say
03:57 <Urbancowgurl777> i was thinking that maybe vlc could do it for you if you have vlc
03:57 <X kevv x> boom
03:57 <X kevv x> got it
03:57 <X kevv x> tyyyyy
03:57 <Hairr> Ty: We figured it out
03:58 <Hairr> he tried to merge two different encodings
03:58 <Hairr> so it didn't like it
03:58 <TyA> that fool
03:58 <TyA> you can never cross the two encodings
03:59 <TyA> the universe and stuff
04:02 <Urbancowgurl777> psh even i know that!
04:02 <Urbancowgurl777> fools, all of them.
04:02 <Haidro> Everyone seems to hate me a lot today
04:02 <Hairr> i don't
04:02 <Hairr> I'm just frustrated at other people
04:02 <Hairr> in the real life
04:02 <Haidro> aww it's okay hair <3
04:03 <Haidro> I kicked my brother in the balls this morning
04:03 <Urbancowgurl777> ...
04:03 <Hairr> I don't take my anger out on people in real life
04:03 <Hairr> i think
04:03 <Urbancowgurl777> isn't it like in the guy-code to never do that?
04:03 <Hairr> Fergie: People are too stupid, so I don't pay attention to that stuff
04:03 <Hairr> <3333
04:04 <Cook Me Plox> Hair are you secretly a woman
04:05 <TyA> Cook: It's a sekrit he's a woman?
04:05 <Hairr> ermagerd, don't tell
04:06 <Dtm142> (H)
04:10 <Urbancowgurl777> what am i secretly :3=
04:10 <Hairr> a man
04:10 <Hairr> you even said it
04:10 <Hairr> so manly
04:12 <Cook Me Plox> I think fergie is secretly a time traveler.
04:13 <Dtm142> Probably a sentient blueberry with dragonfly wings.
04:13 <Dtm142> (H)
04:13 <Cook Me Plox> 3.
04:14 -!- X kevv x has left Special:Chat.
04:15 <Urbancowgurl777> is 349 MB a lot?
04:15 <Cook Me Plox> not really, depends on context
04:16 <Urbancowgurl777> in cookies/cache
04:16 <Cook Me Plox> no
04:16 <Haidro> KeyError: 'kicedUserName'
04:16 <Haidro> So is that a typo
04:16 <Urbancowgurl777> brb
04:17 <Hairr> Haidro: Remember when I said I updated it
04:17 <Haidro> Actually, no
04:17 <Hairr> I did, and you said ok <_<
04:18 <Cook Me Plox> come on, Haidro
04:18 <Cook Me Plox> head in the ballgame.
04:18 <Haidro> come back hair
04:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:20 <Haidro> NameError: global name 'connect' is not defined
04:22 <Haidro> Hairr: sowweh :(
04:23 <Kangaroopower> hherrro
04:27 <Kangaroopower> WHY
04:30 <Kangaroopower> ditchers
04:30 <Kangaroopower> Ty's still here though
04:30 <Kangaroopower> :)
04:30 <Urbancowgurl777> asfdjisdoifjsd
04:30 <Urbancowgurl777> hate this stupid website (not rsw)
04:30 <Urbancowgurl777> i need to buy my ebook and it's not letting meee
04:36 <Urbancowgurl777> people on my fb suggesting that Obama is the reincarnation of Hitler
04:36 <Urbancowgurl777> (fp) *deletes*
04:37 <TyA> wow
04:38 <Kangaroopower> LOL
04:38 <Kangaroopower> WOW
04:38 <Kangaroopower> LOL
04:38 <Kangaroopower> WOW
04:38 <Kangaroopower> FAIL
04:38 <Kangaroopower> FAIL
04:38 <Kangaroopower> FAIL
04:38 <Kangaroopower> FAIL
04:38 <Kangaroopower> FAIL
04:38 <Kangaroopower> im cracking up
04:38 <Kangaroopower> thats hilarious
04:38 <TyA> Don't do that Roo
04:38 <Kangaroopower> sorry
04:38 <TyA> Spamming is bad you noob
04:38  * Matthew2602 hugs Ty
04:38 <Kangaroopower> :/
04:38  * TyA huggles le Mattchew <3
04:38 <Matthew2602> ^.^
04:38 <TyA> Fergie: You inspired me to start herb runs
04:39 <Kangaroopower> remember Ty, you're not paid- you're volunteering to stop spam. So don't volunteer to stop me
04:39 <Kangaroopower> ;)
04:39 <TyA> Don't be a derp
04:39 <Matthew2602> That logic makes no sense
04:40 <Meez> .
04:41 <Kangaroopower> it makes much sense
04:43 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
04:44 <Kangaroopower> hey ryan
04:45 <Urbancowgurl777> Tyler, yey!!
04:45 <Urbancowgurl777> if you need tips or advice ask meh <3
04:45 <Ryan PM> hey
04:45 <Ryan PM> :3
04:51 <Dtm142> Meh.
04:51 <Dtm142> Better that than people acting like he's the reincarnation of FDR.
04:52 <Dtm142> You can set letter keys to your action bar?
04:52 <Dtm142> [[Action bar]]
04:52 <Urbancowgurl777> yeah
04:54 <Dtm142> Equipment and prayers can go there too.
04:54 <Dtm142> Never knew...
04:54 <Ryan PM> basically everything can go on action bar.
04:54 <Cook Me Plox> Ryan, are you a STAR?
04:55 <Ryan PM> You know, I did get that email a few days ago.
04:55 <Ryan PM> But with their response times, I'm about to decline.
04:55 <Cook Me Plox> I told them to fuck off :)
04:56 <Ryan PM> you totally want to lose that admin on cc
04:56 <Cook Me Plox> well, I didn't say that exactly
04:56 <Cook Me Plox> and I'm not an admin there
04:56 <Kangaroopower> he was
04:56 <Kangaroopower> but he left
04:56 <Kangaroopower> because cc is junk now
04:57 <Kangaroopower> idk what the incentive for being a star is
04:57 <Cook Me Plox> false sense of superiority is nice
04:57 <Kangaroopower> it isnt
04:57 <Kangaroopower> its annoying
04:57 <Kangaroopower> to everyone else
04:58 <Cook Me Plox> it doesn't seem to serve any purpose other than that, though
04:58  * Dtm142 is confused
04:58 <Ryan PM> Annoying is Stars, Council and Internal wiki with their SponsorshipDashboard.
04:58 <Dtm142> What's a Star?
04:59 <Ryan PM>
04:59 <Kangaroopower> whats sponsorship dashboard
04:59 <Dtm142> "The action you have requested is limited to users in one of the groups: Administrators, Wikia Staff, WikiaStars, adminmentor."
04:59 <Kangaroopower> wtf lol
04:59 <Dtm142> Copy-paste the text pl0x
04:59 <Ryan PM> that about sums it up Dtm.
04:59 <Kangaroopower> why would you need to go private wiki
04:59 <Cook Me Plox> why the heck is admin mentor on there
04:59 <Kangaroopower> ^
04:59 <Ryan PM> I can't access it either.
05:00 <Dtm142> People who help n00bs set up wikis?
05:00 <Cook Me Plox> no, I know what it is
05:00 <Cook Me Plox> it used to be my project, I just don't get why that's an access group for there
05:00 <Dtm142> Enlighten us?
05:00 <Cook Me Plox> as to what?
05:01 <Kangaroopower> whats sponsorshipdashboard ryan
05:02 <Ryan PM> it's what inspired AdminDashboard after a few users began asking about SponsorshipDashboard.
05:02 <Ryan PM> but it's a lot more detailed.
05:02 <Kangaroopower> u have access?
05:02 <Kangaroopower> screenshot?
05:02 <Kangaroopower> plx
05:03 <Dtm142> meh
05:03 <Ryan PM> I can't screenshot what I can't use.
05:03 <Dtm142> oasis skin only
05:03 <Ryan PM> I just lurked on TRAC and SVN for days on end a couple years ago
05:03 <Kangaroopower> oh
05:03 <Dtm142> Back when RSW started, all we had was good old Merovingian writing every page.  The workhorse.
05:03 <Dtm142> (H)
05:03 <Kangaroopower> gits better :P
05:03 <Ryan PM> because TRAC isn't updated now :s
05:03 <Kangaroopower> its better anyways
05:03 <Cook Me Plox> 'cept he didn't write that much
05:04 <Kangaroopower> you created php visualiations in your head of programs :O
05:04 <Ryan PM> I just don't bother reading github now because I'm too busy doing other stuff now.
05:05 <Kangaroopower> i just saw the most messed up company
05:05 <Cook Me Plox> "We’re thrilled to officially kick off the Stars program at Wikia and welcome you to this accomplished group of Wikia leaders. You have contributed so much to Wikia and are an incredible leader and partner on the Runescpape wiki."
05:05 <Kangaroopower> *comment
05:05 <Kangaroopower> ever
05:05 <Cook Me Plox> > runescpape
05:05 <TyA> Cook: Adminmentor is on everywiki
05:05 <Kangaroopower> they spelled runescape wrong :O
05:05 <TyA> It even has rights to www
05:05 <Ryan PM> "Dear Ryan,
05:05 <Ryan PM> We’re thrilled to officially kick off the Stars program at Wikia and welcome you to this accomplished group of Wikia leaders. You have contributed so much to Wikia and are an incredible leader and partner on the Runescape wiki. "
05:06 <Dtm142> So what does it do?
05:06 <Ryan PM> she didn't care as much for you :3
05:06 <Cook Me Plox> such a dumb idea, Ty
05:06 <Cook Me Plox> Dumb dumb dumb.
05:06 <Kangaroopower> someone somewhere said apple is horrible because its a company and it just wnats to make money but samsung wants to help u
05:06 <Kangaroopower> really?
05:06 <Cook Me Plox> It's an exact clone of Administrator used only for the label
05:06 <Ryan PM> www?
05:06 <Ryan PM> explain.
05:06 <TyA> Ryan: The homepage
05:06 <Ryan PM> oh
05:06 <Kangaroopower> adminmentor shouldnt exist
05:06 <Kangaroopower> horrible idea
05:06 <TyA> [[homepage:]]
05:07 <TyA>
05:07 <Ryan PM> Dtm: "As a member of Stars, you will be featured on a new corporate Stars page on the Wikia website, you will have the opportunity to guest blog and contribute throughout the website, you will receive periodic invitations to events and to try out new products, and you will receive a Stars designation on your profile. We would also love to include you in our press efforts when we’re looking for an expert."
05:07 <Cook Me Plox> guest blog, lol
05:08 <TyA> So I wonder howlong til they make the global group Wikia Stars
05:08 <Cook Me Plox> that's so antithetical to...everything
05:08 <Cook Me Plox> guest blogging.
05:08 <Kangaroopower> its weird
05:08 <Ryan PM> > Blogging
05:08 <Ryan PM> > 2013
05:08 <Ryan PM> lolwikia
05:08 <Kangaroopower> but whats weirder is
05:09 <Kangaroopower> We would also love to include you in our press efforts when we’re looking for an expert.
05:09 <Cook Me Plox> what the hell is an expert
05:09 <Kangaroopower> way to just ignore everyone else on wikia
05:09 <Cook Me Plox> yes, I know how to edit infoboxes
05:09 <Kangaroopower> LOL
05:09 <Cook Me Plox> I spend lots of time checking things for spelling mistakes
05:09 <Cook Me Plox> I am qualified.
05:09 <Kangaroopower> I edit my userpage
05:09 <Ryan PM> Cook, we can send them to HLF.
05:09 <Kangaroopower> im more qualigied
05:09 <Ryan PM> Have them feature more qualified people :3
05:10 <Kangaroopower> like tybot
05:10 <Ryan PM> (qc) Gaz_Lloyd's Dungeoneering level is 111 (xp: 43,594,560, rank: 11,214).
05:10 <TyA> I know how to delete stuff and block users so they can't complain
05:10 <Ryan PM> (qc) My Dungeoneering level is 110 (xp: 38,740,000, rank: 12,526).
05:10 <Ryan PM> :3
05:11 <Kangaroopower> Ima nominate Tybot
05:11 <TyA>
05:11 <TyA> apparently naruto can protectsite
05:11 <TyA> *narutofanon
05:11 <Kangaroopower> can i ty?
05:11 <Kangaroopower> please
05:11 <Kangaroopower> please
05:11 <TyA> you walrus
05:12 <Kangaroopower> ill do it in rschatbots name
05:12 <Kangaroopower> PLEASE
05:12 <Urbancowgurl777> huh. i bought the access code version without the e text, which was like 40 dollars cheeper
05:12 <Urbancowgurl777> and they still gave me the etext
05:12 <Urbancowgurl777> o.o
05:12 <Dtm142> So adminmentor = global crat?
05:12 <Dtm142> 9_9
05:12 <Kangaroopower> yes
05:12 <Kangaroopower> Ty please
05:13 <TyA> Fergie: yay!
05:13 <TyA> Dtm: Ask cook for the juicy details, since he's a member of the admin mentor progra
05:13 <TyA> m
05:13 <Kangaroopower> tya please???!??!?!??!
05:13 <Kangaroopower> gtg
05:13 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
05:13 <TyA> whata noob
05:13 <Cook Me Plox> adminmentor = dumb group of dumb people (yours truly included) that help out smaller wikis' admins.
05:14 <TyA> They only get their rights on wikis whenever staff give it to them
05:14 <Ryan PM> btw: KK isn't hardest boss in game.
05:14 <Ryan PM> inb4 1b an hour
05:14 <Ryan PM> with just six people.
05:14 <Cook Me Plox> fucking brilliant staff running the group decide that we need a special user right besides sysop to distinguish us from regular admins on that wiki
05:15 <Cook Me Plox> so they create a global right that's only going to be in use on 1-2 wikis at a time, that's an exact duplicate of sysop plus a couple user rights addition capabilities
05:17 <Dtm142> [[Special:Listusers]]
05:17 <Dtm142> Ahh.
05:17 <Dtm142> We don't have any ourselves.
05:17 <Cook Me Plox> nope, which is what makes it even stupider
05:17 <Dtm142> So adminmentor is really just a local crat.
05:18 <Cook Me Plox> yeah
05:18 <Dtm142> It's not a global group.
05:18 <Cook Me Plox> global right, but only in use locally
05:18 <Dtm142> i was scared for a second.
05:18 <Dtm142> (H)
05:19 <Ryan PM> He does, elsewhere on Wikia :3
05:19 <Dtm142> So you're not going to guest blog for Wikia?
05:19 <Dtm142> False
05:19 <Cook Me Plox> as much as I love guest blogging...
05:19 <Dtm142> RSW is the only one that matters (H)
05:19 <TyA> It is the glorious RSW afterall
05:19 <Meez> now I got a corrupt d chain
05:19 <Meez> nubs
05:19 <Dtm142> But you can write about whatever you want, on one of the great social networking sites.
05:19 <Dtm142> (H)
05:20 <Ryan PM> Wikia = Social Network now
05:20 <Dtm142> And people would read it.
05:20 <Dtm142> Because it's on
05:20 <Dtm142> (H)
05:20 <Dtm142> It always was, technically.
05:20 <Ryan PM> - "Wikia as a whole has seen tremendous growth: 33% growth year over year! (comScore) and voted a “Top Ten Social Network” by Nielsen for both Web and mobile!"
05:20 <Dtm142> IMO Miiverse > Wikia's new blogging features.
05:21 <Dtm142> You have your Mii, and you can comment on the games
05:21 <Dtm142> (H)
05:21 <Cook Me Plox> to be fair ryan they've been on the nielsen list for a couple years
05:21 <Ryan PM> - Just noticed.
05:22 <Cook Me Plox> I wonder how much traffic the Wikia homepage gets
05:24 <TyA> shame staff would probably disapprove of me admining myself there to look at their admin dashboard view counter
05:25 <Dtm142> Meg.
05:25 <Dtm142> Meh*
05:25 <Dtm142> 1. It's no-lifers, not normal players.
05:25 <Dtm142> 2. The video is obviously edited and sped up.  It's not 45 seconds.
05:25 <Cook Me Plox> doesn't show up anywhere on the quantcast think
05:26 <TyA>
05:26 <Ryan PM> who?
05:28 <Dtm142> Brilliant comment here:
05:28 <Dtm142>
05:30 <Dtm142> [[Special:Nuke]]
05:30 <Dtm142> WTF is that page?
05:30 <Dtm142> :@
05:31 <TyA> It allows the deletion of all recently made pages by a user
05:31 <Ryan PM> Nuke is a way to mass delete pages.
05:31 <Ryan PM> We have such a similar tool though
05:31 <Ryan PM> uses java script
05:31 <TyA> wham! is more fun
05:31 <Urbancowgurl777> the fansites idea of horses on runescape is so stupid for april fools
05:31 <Ryan PM> [[RuneScape:Mass delete]]
05:31 <Urbancowgurl777> they're like "yeah we can photoshop horses!" "who's going to do it" "uh"
05:31 <Dtm142> Which one was that Fergie?
05:31 <Ryan PM>
05:31 <Dtm142> Cite plz
05:32 <Urbancowgurl777> not on here
05:32 <Dtm142> RS3 will have horses and day/night/weather
05:32 <Dtm142> (H)
05:32 <Ryan PM> It's in the Fansite Staff forum.
05:32 <TyA> [[w:c:vstf:User:Joeyaa/wham.js]] is still moar fun
05:32 <Dtm142> Ahh.
05:32 <Dtm142> Does anything useful ever get posted there now?
05:32 <Ryan PM> No.
05:32 <Urbancowgurl777> just annoyign crap
05:33 <Ryan PM> There is probably an average of five posts per week on that board.
05:33 <Dtm142> IMO Jagex needs to stop pretending to be everyone's best friend.
05:33 <Cook Me Plox> does runezone still post?
05:33 <Ryan PM> Sometimes.
05:33 <Urbancowgurl777> the person? haven't seen them in a while
05:33 <Cook Me Plox> god, fuck those guys
05:33 <Ryan PM> but I don't check that board anymore.
05:33 <Dtm142> It was better when they were all intimidating and distant and everyone was all "Z0mg, I'm going to get banned if I use swiftswitch or say damn!!!!"
05:33 <Dtm142> (H)
05:33 <Urbancowgurl777> i just bump my thread once a week and glance at the other threads
05:34 <Dtm142> What's your thread about?
05:34 <Urbancowgurl777> them giving us maps that aren't accessible
05:34 <Ryan PM> Who needs swiftswitch when you have the ability to join friends now.
05:34 <Ryan PM> faster hopping
05:34 <Ryan PM> :3
05:34 <Urbancowgurl777> it glitches up sometimes ):
05:34 <Dtm142> Yes.
05:34 <Dtm142> Real RuneScape is faster than botting now
05:34 <Dtm142> (H)
05:34 <Urbancowgurl777> lol
05:35 <Cook Me Plox> At least everyone else's fansites are dying faster than ours
05:35 <Dtm142> Meh
05:35 <Dtm142> We're not dying.
05:35 <Urbancowgurl777> they're dying?
05:35 <Ryan PM> Everything RS is going down.
05:35 <Cook Me Plox> Sure we are Dtm
05:35 <Dtm142> Still have lots of pre-eoc pages, but it's still volumes better than RSOW
05:36 <Urbancowgurl777> our userbase is slowing up
05:36 <Cook Me Plox> you know that's not a very high bar
05:36 <Dtm142> sources plz
05:36 <Urbancowgurl777> *blames events team*
05:36 <Cook Me Plox> quantcast isn't public
05:36 <Dtm142> Lol
05:36 <Cook Me Plox> but traffic's at a 3 year low
05:36 <Ryan PM> ofc, if rs isn't as fancy as it once was, you could try to get into the Transformers Universe closed beta.
05:36 <Dtm142> How do you get quantcast?
05:36 <Urbancowgurl777> i wanted to be in the stellar dawn beta that never happened
05:36 <TyA> Cook had relations with Jen
05:36 <Cook Me Plox> sleeping with the wikia staff
05:36 <Cook Me Plox> damit
05:36 <Dtm142> Why don't they release it to local admins?
05:37 <Dtm142> Wouldn't that be helpful to know?
05:37 <Cook Me Plox> because it would be too complicated
05:37 <Cook Me Plox> plus they don't want to admit their admin dashboard stats suck
05:37 <Ryan PM>
05:37 <Dtm142> I bet Transformers will involve microtransactions
05:38 <Dtm142> Some incarnation of Spintowin
05:38 <Ryan PM> MTX aaren't a bad thing.
05:38 <Ryan PM> it's just that rs didn't start out with them.
05:38 <Dtm142> RS was better without them
05:38 <Urbancowgurl777> *watches transformers universe trailer* is this basically going to be a vs game?
05:38 <Ryan PM> it's pvp
05:38 <Ryan PM> only
05:38 <Ryan PM> not quests.
05:39 <Urbancowgurl777> gawd those games get so old
05:39 <Ryan PM> I guess an equivalent would be halo multiplayer
05:39 <Dtm142> meh
05:39 <Dtm142> Sherwood and Tankball
05:39 <Dtm142> And Club Marian
05:39 <Dtm142> (H)
05:39 <Urbancowgurl777> in that case i won't bother at all with that game
05:39 <Meez> SECOND ONE!
05:40 <Ryan PM> Their version of runetek looks awesome though
05:40 <Urbancowgurl777> i thought the graphics were meh
05:40 <Dtm142> Is there a wikia wiki about Tankball?
05:40 <Dtm142>,or.r_gc.r_pw.r_qf.&bvm=bv.41018144,d.b2I&fp=a8c4825a90af5973&biw=1280&bih=621
05:40 <Urbancowgurl777> [[ancient statuette]]
05:40 <Ryan PM> ew
05:40 <Cook Me Plox> So yeah, last time we had traffic this low was march 2010
05:40 <Meez> woo
05:40 <Urbancowgurl777> EoC -> less traffic
05:40 <Urbancowgurl777> failure
05:41 <Cook Me Plox> not really our fault even though we haven't been great
05:41 <Meez> lol very rare
05:41 <Cook Me Plox> all the other sites are down
05:41 <Meez> I've gotten 2 within 30 kills
05:41 <Dtm142> Is RuneScape itself up?
05:41 <Urbancowgurl777> with bots perhaps
05:41 <Cook Me Plox> no way to know directly, but I don't believe so
05:42 <Urbancowgurl777> so how do we get traffic back up
05:42 <Ryan PM> RuneScape is loosing trend on Google, but that's because it's more known than it was in 2007, same for other mmo's
05:42 <Cook Me Plox> fergie, we don't control it
05:42 <Cook Me Plox> Jagex does
05:42 <Urbancowgurl777> we could help with things though
05:42 <Cook Me Plox> so we do the best we can with the audience that remains, which means being up to date on everything, especially new stuff
05:42 <Dtm142> Do one of those annoying notifications
05:42 <Dtm142> ^
05:42 <Dtm142> YEAH!
05:42 <Urbancowgurl777> you would have to be here in the first place to see it Dtm ._.
05:43 <Dtm142> Not true
05:43 <Dtm142> Some editors on some distant wiki could see it
05:43 <Dtm142> And be all
05:43 <Dtm142> "Ooh, there's a RuneScape Wikia wiki"
05:43 <Dtm142> "I never knew it existed!"
05:43 <Dtm142> (H)
05:43 <Cook Me Plox> here's a comparison
05:43 <Cook Me Plox> go to monthly and zoom out
05:44 <Ryan PM> There is only a RuneScape Wikia wiki because Wikia dominates Google for the term "wiki" with RuneScape
05:44 <Dtm142> Almost 50% of the Zybez visitors have kids according to that site, Cook.
05:44 <Dtm142> Not reliable.
05:45 <Ryan PM> Got to love Quantcast. Each time I load that site, it freezes my computer.
05:45 <Ryan PM> It's realiable.
05:45 <Cook Me Plox> what it more likely means is that 50% of the visitors are kids
05:46 <Dtm142> Oh.
05:46 <Cook Me Plox> It can't differentiate between children and parents of children, and the site is designed for ad targeting so they go with "people with kids"
05:46 <Dtm142> Ahh.
05:46 <Dtm142> Hmm
05:46 <Dtm142> 50% decline over the past year
05:47 <Urbancowgurl777> bed time
05:47 <Dtm142> With big drops happening around #combatbeta and #eoc
05:47 <Urbancowgurl777> nitey nite <3
05:47 <Dtm142> Bye
05:48 <Dtm142> Wikia, on the other hand, has gone up considerably.
05:48 <Dtm142> But not ours.
05:48 <Dtm142> (according to Cook)
05:48 <Cook Me Plox> that's our uniques per month
05:49 <Cook Me Plox> it's not steep yet, but it's coming
05:50 <Ryan PM> I can see why it has declined besides updates from Jagex. Since the beginning of 2011, the wiki has at least quadrupled with adverts.
05:50 <Dtm142> Saved
05:50 <Cook Me Plox> since november 2010
05:50 <Dtm142> Do the last year.
05:51 <Dtm142> I want to see 2012 by itself.
05:51 <Cook Me Plox> do you want day by day, week...
05:51 <Dtm142> Month or week.
05:51 <Cook Me Plox> I can do [pageviews/visits/visitors] per [day/month/week] over any scale between 2008 and 2012
05:52 <TyA> [[steam staff]]
05:54 <Dtm142> Do what you did before, just make the range over the last year.
05:55 <Cook Me Plox> you can't just visualize it?
05:56 <Dtm142> :@
05:58 <Dtm142> Meh.
05:58 <Dtm142> If you don't want to do it, that's fine.  I have to go now anyway
05:58 <Haidro> death threat
06:02 <Dtm142> (H)
06:02 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:04 <Ryan PM> Threat, maybe. Death, no.
06:10 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
06:13 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
06:13 <TyA> [[ttg]]
06:14 <Pickme42> Besides Kalphite King, what boss has a good dropping stuff? 
06:14 <Pickme42> i did the treasure trail
06:14 <Pickme42> its was a bad reward tho :(
06:17 <TyA> I just finished a terrible treasure trail too
06:17 <TyA> 55k loot from a level 3
06:24 <Pickme42> What wearable items would help when your mining?
06:34 <Haidro> Is no one watching rc :o
06:35 <Meez> aww
06:35 <Meez> thought I got a 3rd ancient statuette
06:35 <Meez> ruby chalice lol
06:43 <Haidro> /clan S U  O  M I
06:43 <Haidro> oops
06:53 <Evoker Leon> dafuq is this glicht
06:53 <Evoker Leon>
06:55 -!- Its-ryan-yo has joined Special:Chat
06:56 <Its-ryan-yo> hi whats up
06:57 -!- Its-ryan-yo has left Special:Chat.
07:55 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
07:57 <Haidro> [[Kalphite Sentinel Outfit]]
07:57 <Haidro> Cook, poke
08:00 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:00 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:00 <Haidro> Demise, do you have the new Kalphite outfit
08:01 <Demise36> lol found a glitch at kk
08:01 <Demise36> if you have a gaze active when he turns you green
08:01 <Demise36> the gaze becomes green even afterwards
08:01 <Haidro> [[Exiled Kalphite Hive]]
08:03 <Haidro> [[Template:Relativelocation]]
08:04 <Haidro> [[Banners]]
08:08 <Demise36> [[Haidro]]
08:13 <Haidro> [[Training packs]]
08:23 <Haidro> [[KK]]
08:38 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
08:38 <Demise36> hairdo
08:39 <Mazanaka> Haiiiii Haidro
08:39 <Haidro> hai maz :D
08:39 <Mazanaka> How ya been?
08:40 <Haidro> Alright, you?
08:40 <Mazanaka> Pretty good.
08:41 <Mazanaka> Been trying to render the human race extinct through means of bacteria... Unsuccessfully.
08:42 <Haidro> Seems legit
08:42 <Mazanaka> Mhmmmm
08:42 <Mazanaka> Ever played Plague Inc.?
08:42 <Haidro> Oh yes
08:42 <Mazanaka> Yeah, that game
08:42 <Haidro> Although I played it on the computer years ago
08:43 <Haidro> Called Pandemic 2
08:44 <Mazanaka> Ahh, haven't played it on PC. Maybe I'll try sometime.
08:45 <Mazanaka> Anyway, gotta catch some sleep. Nice talking to you lol
08:45 <Haidro> c ya ;)
08:45 <Demise36> haidro
08:45 <Demise36> spinspinspinspin
08:45 <Haidro> hi
08:45 <Demise36> for
08:45 <Demise36> the
08:45 <Demise36> winwinwinwin
08:45 <Mazanaka> Yawn
08:45 <Mazanaka> bye
08:45 <Meez> o
08:45 <Haidro> bai
08:46 <Meez> ,
08:46 <Haidro> [[w:c:haidro:Special:Chat]]
08:48 -!- HaidroBot has joined Special:Chat
08:48 <Haidro> woos
08:48 <Haidro> woops
08:48 <Haidro> `explode
08:48 -!- HaidroBot has left Special:Chat.
08:50 <Demise36> Lol
08:50 <Demise36> i can easy do 5 man kk kills
08:50 <Demise36> and they said you needed 10
08:50 <Demise36> L0l0l0l0l0
08:54 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:54 <Haidro> Hi
08:55 <Haidro> Demise: Come into
08:57 <Battleben> [[Slayer cape]]
08:57 <Battleben> Omg a gif for me to make :DDDD
08:58 <Haidro> :D
08:58 <Haidro> now find someone with 99 slayer
08:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:00 <Demise36> he is 99 slayer
09:00 <Demise36> <.<
09:01 <Demise36> k haidro
09:01 <Demise36> im there
09:02 <Battleben> Turoths are bouncy.
09:12 <AnselaJonla> :)
09:13 <Demise36> LOLwat
09:13 <Demise36> thats badass
09:22 <Demise36> finished 5h convict story
09:22 <Demise36> hes a good guy really
09:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:36 <Haidro> ansela
09:36 <Haidro> merge into pls <3
09:37 <Haidro> [[w:c:haidro:special:Chat]]
09:39 <AnselaJonla> No AA, not cropped, abso-fucking-lutely tiny...
09:39 <Meez> lol
09:40 <Meez> Gonna have to find someone
09:40 <AnselaJonla> How much does the set cost?
09:41 <AnselaJonla> I'll get the set later so someone can orb me if they wish
09:41 <AnselaJonla> Male and female, coz I'm genderfluid ingame
09:41 <Meez> 257 rune coins
09:42 <Meez> i'll orb you >.>
09:55 <Demise36> i need chaotic rapiers
09:55 <Demise36> <.<
09:57 <Meez> i need chaotic maul
09:57 <Meez> i hate dungeoneering
09:58 <AnselaJonla> I need an offhand dclaw
10:02 <AnselaJonla>
10:02 <AnselaJonla> No-AA trans on those?
10:03 <Demise36> kk is best boss
10:03 <Demise36> its fun <3
10:06  * AnselaJonla tags with {{AA}} and {{Crop}}
10:07 <Demise36> anyone tryed kk other then me and wahi?
10:07 <AnselaJonla> Spiney
10:10 <Meez> ansela
10:10 <Meez> the original had AA
10:10 <Meez> he just did horrible trans
10:11 <Meez>
10:13 <AnselaJonla> There is such a thing as no-AA trans
10:14 <Meez> yeahh
10:34 <AnselaJonla> Haidro, you're a nice, polite person?
10:46 <Haidro> I gues
10:48 <Meez> no.
10:48 <Meez> i am,
10:48 <Meez> :
10:48 <Meez> Ok.
10:48 <Meez> I'm to tired.
10:48 <Meez> Bai.
10:48 <Haidro> bai
10:50 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:50 <Coelacanth0794> hello
10:50 <Haidro> hi
10:52 <AnselaJonla> - can someone else continue dealing with this guy?
10:56 <Haidro> Ansela,
10:56 <Haidro> come :3
10:56 <AnselaJonla> No
10:56 <Haidro> D:
10:59 <Coelacanth0794> both missions failed last night
10:59 <Coelacanth0794> including scroll
10:59 <Coelacanth0794> hm.
11:14 <Haidro>  
11:16 <Coelacanth0794>
11:33 <AnselaJonla> Hi darling
11:34 <Haidro> gnight everyone
11:34 <Ciphrius Kane> Hey honey
11:34 <Ciphrius Kane> Good night Haidro
11:34 <AnselaJonla> Night nubdo
11:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:35 <Ciphrius Kane> So I have a quiz that I run, and for the past 4 days they've been stumped by the same question: What was unique about the Primarch of the Alpha Legion? 
11:35 <AnselaJonla> There's two of them?
11:35 <Ciphrius Kane> Aye
11:38  * AnselaJonla is smashing a chocolate orange on the desk to break it up
11:38 <AnselaJonla> Dad: Stop that noise!
11:38 <AnselaJonla> Me: It's a chocolate orange, I've *got* to make some noise to eat it.
11:38 <AnselaJonla> Dad: Use a hammer!
11:38 <AnselaJonla> Yeah... tell me to use the one tool that I have a 100% self-injury rate with...
11:39 <Ciphrius Kane> Rolling pin?
11:40 <AnselaJonla> We don't actually have one of those...
11:41 <Ciphrius Kane> Hmmmm
11:41 <Ciphrius Kane> Spanner?
11:43 <AnselaJonla> Oh, it's broken up now
11:43 <AnselaJonla> And I *like* smashing it on my desk
11:52 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
11:52 <343 TheGuiltyProphet> Hey guys
11:52  * AnselaJonla turns on BBC iPlayer BBC News
11:52 <Coelacanth0794> hi
11:52 <AnselaJonla> Chopper's crashed in London
11:52 <343 TheGuiltyProphet> :O
11:52 <Coelacanth0794> i wonder who will be deified this year
11:53 <AnselaJonla> Hit a crane on top of a tower block
11:53 <Ciphrius Kane> Oh dear
11:54 <AnselaJonla> Near Vauxhall Bridge
11:55 <Ciphrius Kane> Was it a super puma?
11:55 <AnselaJonla> Oh, and a BP facility has been attacked in Algeria by Islamist militants. Eight people kidnapped, including English, Norwegian and British nationals...
11:56 <Ciphrius Kane> What's the difference between an English and a British national?
11:56 <AnselaJonla> I'm just repeating what BBC 24 says
11:58 <Ciphrius Kane> I suspect British probably means Welsh and Scottish, possibly Irish too
11:58 <AnselaJonla>
11:59 <AnselaJonla> That's the main ITV feed for the crash
12:00 <Ciphrius Kane> Looks like Twitter
12:06 <AnselaJonla> Coz it is
12:07 <AnselaJonla> Not seen any mention of the chopper's make
12:08 <343 TheGuiltyProphet> I hate those dark wizards near Varrock :P
12:09 <AnselaJonla> Why?
12:10 -!- ILYx3 has joined Special:Chat
12:11 <343 TheGuiltyProphet> They just irritate me :P
12:11 <343 TheGuiltyProphet> I try to go to Varrock, next minuet I get hit by a spell :P
12:11 <ILYx3> ._.
12:11 <AnselaJonla> Erm... that shouldn't happen
12:12 <ILYx3> I just purchased 200J coins.. How do I use them to pay for membership?
12:12 <AnselaJonla> You don't
12:12 <AnselaJonla> Jcoins are for buying spins
12:12 <AnselaJonla> [[Jcoins]]
12:12 <Ciphrius Kane> You'd be better paying for membership directly
12:12 <Ciphrius Kane> How much did you spend on jcoins?
12:13 <ILYx3> omg..
12:13 <ILYx3> I bought 200 of them... I thought they were used for paying membership?
12:14 <Ciphrius Kane> Only during disputes over membership
12:14 -!- Runite Man has joined Special:Chat
12:14 <Ciphrius Kane> Wish we could help but nothing we can do
12:14 <AnselaJonla> 343 TheGuiltyProphet - the area guarded by the border guards, i.e. most of Misthalin, excluding the area to the east and north of Varrock, Edgeville and Barbarian Village (is that in Misthalin or Asgarnia?) is the "starter area", where nothing should be aggressive
12:15 <343 TheGuiltyProphet> I know, I'm talking about years ago.
12:15 <343 TheGuiltyProphet> Can you not remember those wizards?
12:15 <Ciphrius Kane> Aye
12:15 <Ciphrius Kane> Looks like Iron Man's been replaced
12:15 <AnselaJonla> Huh?
12:15 <343 TheGuiltyProphet> Huh?
12:15 <343 TheGuiltyProphet> Lol
12:18 <343 TheGuiltyProphet> Hey, admins. Can I have permissions to edit the rule page and it make it a little more clearer? :)
12:18 <Coelacanth0794> eh?
12:19 <343 TheGuiltyProphet> The way the rules are presented, makes them look cluttered and messy.
12:19 <Ciphrius Kane> Go ahead
12:19 <343 TheGuiltyProphet> I was wondering if I could bring some organiseation?
12:19 <Ciphrius Kane> Just don't add any/take any away
12:19 <343 TheGuiltyProphet> *organization.
12:19 <343 TheGuiltyProphet> Sure.
12:20 <Battleben> I'm pretty sure jcoins are only used for War of Legends
12:21 <AnselaJonla> What charm for rune mino?
12:21 <Coelacanth0794> what?
12:21 <Coelacanth0794> blue
12:21 <Coelacanth0794> all minos are blue
12:21 <AnselaJonla> Oh... this is a problem then...
12:22 <Ciphrius Kane> Not enough blues for your daily?
12:22 <AnselaJonla> I hope my charm sprite task nets me enough blue shards for two charms...
12:23 <Coelacanth0794> slay bork
12:25 <343 TheGuiltyProphet> When the rule is 'Do not discuss anything against the law in nature''
12:25 <343 TheGuiltyProphet> Is this for the UK? Laws are different in different contries.
12:25 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
12:25 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
12:25 <AnselaJonla> UK, US, Australia...
12:26 <343 TheGuiltyProphet> If it applies to the UK laws, I will make it more clearer.
12:26 <343 TheGuiltyProphet> Okay
12:26 <343 TheGuiltyProphet> Ah.
12:26 <343 TheGuiltyProphet> US is a problem.
12:26 <AnselaJonla> Chances are if it's against the law in your country, it's against the law in other countries as well
12:26 <343 TheGuiltyProphet> What about cannibis?
12:26 <343 TheGuiltyProphet> Some places in the US support the idea.
12:26 <343 TheGuiltyProphet> Some don't.
12:26 <343 TheGuiltyProphet> Perhaps it should be the UK laws?
12:26 <AnselaJonla> Obviously things like gun ownership are allowed, even though most countries think that civilians owning guns is a dumb idea
12:27 <AnselaJonla> Talking about drugs is bad
12:27 <343 TheGuiltyProphet> Okay.
12:29 <AnselaJonla> This looks like turning into a revert war
12:31 <Ciphrius Kane> We have a warning template for British to American flooring I believe
12:31 <Ciphrius Kane> [[Template:Bfloor]]
12:31 <Ciphrius Kane> [[Template:Britfloor]]
12:33 <Coelacanth0794> with torag, ansela?
12:34 <Ciphrius Kane> Archmage Seridor I think
12:42 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
12:42 <Coelacanth0794> gonna go to class
12:42 <Coelacanth0794> bbl
12:42 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
12:44 <343 TheGuiltyProphet> Guys
12:44 <343 TheGuiltyProphet> I added a bullying rule?
12:44 <343 TheGuiltyProphet> Is this okay?
12:44 <343 TheGuiltyProphet> *Bullying users is '''NOT'''accepted in chat or around the Wiki. Such harrassment towards the user is indeed unacceptable. This is not tolerated and users will be punished who conduct such action. If you are being bullied, please report to an administrator immediately. Provide evidence and the bully will be dealt with.
12:44 <343 TheGuiltyProphet> Is that alright?
12:44 <Ciphrius Kane> This comes under User Treatment Policy
12:45 <343 TheGuiltyProphet> Okay, so shall I remove this?
12:46 <343 TheGuiltyProphet> I personally believe it would be useful but if you don't that's fine.
12:47 <Ciphrius Kane> Do what you like, just so long as you don't change the rules from what they were originally
12:48 <343 TheGuiltyProphet> Sure.
12:48 <AnselaJonla> I would leave an edit summary if I could see the box for it
12:48 <AnselaJonla> It seems to have vanished
12:49 <AnselaJonla> Oh... how did I do that?
12:49 <El Flamingo> hey, are there any items that begins with an x?
12:49 <AnselaJonla> Erm...
12:50 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
12:50 <Ciphrius Kane> Are there any arrows near the side of the screen?
12:50 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
12:50 <Ciphrius Kane> You may have minimised the box
12:50 <AnselaJonla> Yeah, I somehow managed that
12:50 <343 TheGuiltyProphet>
12:50 <343 TheGuiltyProphet> Check the rules out now :)
12:51 <AnselaJonla> @ El Flamingo -
12:51 <El Flamingo> thanks :)
12:51 <AnselaJonla> Can we just protect all the goddamned armour pages until Jagex fixes their shit?
12:52 <Urbancowgurl777> why must you be so vulgar
12:52 <343 TheGuiltyProphet> What do you think admins?
12:54 <Ciphrius Kane> The "bullying users" part shouldn't be it's own section
12:54 <Ciphrius Kane> It implies that it is separate from [[RS:UTP]] when it isn't
12:54 <343 TheGuiltyProphet> The section it is in is ''The rules (inside chat)''.
12:55 <Ciphrius Kane> That is not what I mean
12:55 <Ciphrius Kane> The way you've put it makes it look like it's it's own special rule when it isn't
12:55 <343 TheGuiltyProphet> Oh I see.
12:55 <343 TheGuiltyProphet> I will just remove that rule as you said it comes under the policy already.
12:56 <Ciphrius Kane> If we are to keep it it'd have to be a subrule of the first rule
12:56 <343 TheGuiltyProphet> I have removed it.
12:56 <343 TheGuiltyProphet> Feel free to re-add it at anytime though.
12:57 <343 TheGuiltyProphet> Glad to help you guys out (hug)
12:57 <Urbancowgurl777> o.o
12:58 <343 TheGuiltyProphet> Right, I will be back later guys.
12:58 <343 TheGuiltyProphet> Have things to be doing.
12:58 <343 TheGuiltyProphet> Bye!! :)
12:58 <Urbancowgurl777> bye
12:58 <Ciphrius Kane> Best go get the bread, later sweetling, rest of you
13:09 -!- Darglond has joined Special:Chat
13:11 <AnselaJonla> Fergles, you know exactly what is wrong with the armour thing?
13:12 <Urbancowgurl777> no
13:13 <Urbancowgurl777> maybe it's factoring in the other armor they're currently wearing
13:13 <Urbancowgurl777> that reminds me, saw an edit like that last night [[armadyl gloves]]
13:16 <AnselaJonla> I'm just going by what was being said chat last night
13:16 <AnselaJonla> I updated the Bandos page based on what my equipment screen said
13:16 <Hairr> Hi
13:16 <AnselaJonla> Looking at one armour piece at a time
13:17 <AnselaJonla> Why do people find talk page formatting so hard?
13:17 <AnselaJonla> And why do people use the talk page when they are in chat anyway?
13:18 <Urbancowgurl777> hi Hair
13:18 <Urbancowgurl777> okay class time, bbl
13:18 <Urbancowgurl777> *running late ._.*
13:22 <AnselaJonla> [[RS:DDD]]
13:22 <AnselaJonla> Read that, Darglond
13:24 <Darglond> Apologies to you AnselaJonla, I created the talk page question not seeing you were in the chat *two seperate windows* and before i saw what you had written here. I didn't fully understand what you were doing changing the armour rating back until i saw your post
13:24 <AnselaJonla> If you're updating equipment, please check it from the equipped items interface/bank equip interface
13:25 <AnselaJonla> That gives the accurate stats
13:25 <Ciphrius Kane> I think Tooltips is unable to distinguish decimal points so that's why it's giving figures such as 6086 when it's really 608
13:26 <Darglond> Yes, that was what i was confused about.
13:26 <AnselaJonla> [[Beacons]]
13:27 <Ciphrius Kane> Oh that your daily challenge?
13:28 <AnselaJonla> Yesterday's
13:28 <Ciphrius Kane> Good luck with them
13:29 <Hairr> ~test
13:29 <Hairr> :\
13:29 <Hairr> ~status
13:29 <TyBot> The GE Updater is not running!
13:29 <Demise36> llllllll
13:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:29 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:30 <Hairr> III Iiii*
13:30 <AnselaJonla> So I have 120 logs banked, a mix of maples and yews... how many more should I get?
13:32 <Hairr> Fo?
13:32 <Hairr> For*
13:33 <Ciphrius Kane> Have you got all the beacons prepared?
13:39 <Ciphrius Kane> Speak o the diel!
13:39 <The Other Jonla>
13:39 <AnselaJonla> So 100 yews, 180 maples?
13:39 <Ciphrius Kane> And 20 normal logs
13:39 <AnselaJonla> Bro... you're intending on being in the Army by then still?
13:39 <AnselaJonla> 100 yews, 160 maples, 20 normals?
13:39 <Ciphrius Kane> But really you should get the additional 5 for the guardians if you're laggy or not confident with the wilderness
13:40 <The Other Jonla> I've got a phone interview next Tuesday
13:40 <The Other Jonla> so maybe not
13:40 <AnselaJonla> J'deteste le wilderness
13:41 <AnselaJonla> Think I should revdel that second edit there?
13:41 <AnselaJonla> Warning (police attack dog attacking) or Warning2 (disapproving dwarves) for those guys?
13:42 <Ciphrius Kane> Revdel yes and I'd say police dog
13:42 <Ciphrius Kane> Don't think they'd get the dwarves reference
13:42 <AnselaJonla> Well the dwarves one is a mild vandalism one
13:43 <AnselaJonla> Hm, this could be a problem for doing beacons...
13:43 <The Other Jonla> You need a Jules Winnfield warning image macro
13:44 <Ciphrius Kane> Try doing it in W60, it's usually void of pkers or they're elsewhere
13:44 <AnselaJonla> Bro, I have [[User:AnselaJonla/Warning]], [[User:AnselaJonla/Warning2]] and [[User:AnselaJonla/Block]] as my messages
13:44 <AnselaJonla> Yeah, they're usually hunting pengers
13:44 <The Other Jonla> Something along the lines of "Vandalise one more god damn time, I dare you, I double dare you motherfucker, vandalise one more time!"
13:44 <AnselaJonla> - what the fuck is this git's problem
13:45 <AnselaJonla> And bro, if you respond in your usual fashion I will not protect you from the consequences
13:45 <AnselaJonla> Darling, could you respond please. I don't play nice with people who call me "sweety"
13:45 <AnselaJonla> Unless it's you
13:46 <The Other Jonla> can I swear at him as well?
13:48 <AnselaJonla> I'm asking someone else to handle things because my particular style of... diplomacy is not appreciated
13:48 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
13:48 <Ciphrius Kane> His entire attitude is patronising
13:49 <AnselaJonla> His entire attitude is one of "I know you're just a girl, but you gotta understand that your way is wrong and the way used in my superior country is correct and so must be used, capiche"
13:50 <AnselaJonla> Which attitude is, for some strange reason, why people think the more outspoken and jingoistic citizens of a certain nation that I am not allowed to speak bad of any more, are totally fucking annoying
13:51 <AnselaJonla> Bro, you seen/heard the news today?
13:51 <Ciphrius Kane> Half tempted to block him for his attitude
13:51 <Ethaksus> I wonder if he has ever done a quest without a guide
13:51 <Ethaksus> and actually read the directions that the NPC's give him
13:51 <AnselaJonla> Probably not
13:52 <AnselaJonla> But apparently the floor on the ground level being zero/ground is "too confusing"
13:52 <Ethaksus> also clearly never been to a hotel
13:52 <Ethaksus> ground/mezanine/something else
13:52 <AnselaJonla> What, US hotels use ground > 1st > 2nd?
13:53 <Ethaksus> well some hotels just have a fancy name for certain floors, and then begin numbering
13:53 <Ethaksus> its all about function
13:53 <Ethaksus> ground floor is always reception
13:54 <Ethaksus> mezanine I believe is some meeting/boardrooms
13:54 <Ethaksus> then the guest rooms begin on the 1st floor, 3rd from the ground
13:54 <The Other Jonla> That's kinda messed up
13:54 <Ethaksus> so its all contextual really
13:55 <AnselaJonla> Bro, you seen/heard the news today?
13:55 <The Other Jonla> also sis, your 'diplomatic' skills don't extend beyond "fuck you, I'm right, you're wrong"
13:55 <The Other Jonla> no
13:55 <Ethaksus> I read the link you posted
13:55 <Ciphrius Kane> Tim, that wasn't necessary
13:56 <Ethaksus> oh, you aren't talking to be....
13:56 <AnselaJonla> Chopper crashed into a crane on top of a tower block in central London, near Vauxhall Bridge
13:56 <Ethaksus> me*
13:56 <Ethaksus> oh that news, no
13:56 <AnselaJonla> The Other Jonla = my brother
13:56 <The Other Jonla> near MI5 headquarters?
13:56 <AnselaJonla> MI6 is what I read
13:56 <The Other Jonla> they're gonna be all over that like flies to horseshit
13:56 <The Other Jonla> aye, MI6
13:56 <Ethaksus> ok, mixed up the definition of "bro"= brother and "bro" as used in "bro, do you even lift"
13:57 <The Other Jonla> brah, do you even lift?
13:57 <Alchez> Breda?
13:58 <Battleben> I do KK badly.
13:58 <Alchez> Don't wield an orb.
13:58 <The Other Jonla> ciph, not necessary, but always appreciated 
13:58 <AnselaJonla> Wicked gear and boots of lightness?
13:59 <Ciphrius Kane> Agile would be better but wicked will work
14:00 <AnselaJonla> Don't have agile, and gonna use hood tele for parts
14:00 <Ethaksus> and don't forget gold athlete's crown and gloves
14:01 <AnselaJonla> Ethaksus - if I'm using the hood tele, how can I be wearing a crown as well?
14:01 <Alchez> Should we reduce the charm log submission for KK?
14:01 <Ethaksus> because my internet lagged and I typed that before I saw that
14:02 <Ethaksus> want the hoood, wear the hood. Gloves still reduce weight.
14:02 <AnselaJonla> I'll have to skip the gloves
14:02 <AnselaJonla> Only got two bank spaces left, and the set is in my poh
14:03 <Ethaksus> So how viable would it be to...append the combat stats template to add a section for specific defense against certain styles and specific accuracy against certain styles?
14:04 <Ethaksus> well, defenses for armour, and accuracy for weapons
14:04 <Ciphrius Kane> Ok now I am very tempted to block that IP
14:04 <AnselaJonla> Darling, could you please reply to dipshit again?
14:04 <AnselaJonla> Oi, guys, how many of you recognise patronising as a word?
14:04 <Alchez> Ethak, what do you mean?
14:05 <Ethaksus> So you know how a Bandos Chestplate has an armour rating
14:05 <Alchez> [[Combat styles]] covers it, I think.
14:06 <Alchez> Wait, wrong page.
14:06 <Ethaksus> whoa, that page is outdated
14:06 <Hairr> This IP is silly
14:06 <Hairr> "We use British standards" "YOU CHILDREN"
14:06 <AnselaJonla> This IP is a patronising little shit with a translator that is obviously total crap
14:07 <The Other Jonla> he is kind of shit
14:07 <Alchez> This one.
14:07 <Alchez> Explains everything.
14:07 <AnselaJonla> If he wants a biased wiki he should visit conservapedia
14:08 <Hairr> The Other Jonla: your reply was a bit rude
14:08 <Ciphrius Kane> Mine was too, but I am done with that IP
14:09 <The Other Jonla> I was going for stinging not insulting
14:09 <Hairr> I wouldn't agree with that, Ciph
14:09 <Ethaksus> I have tested those percentages and they are not that consistent. Plus was moreover thinking about its application in the "compare items" calculator
14:09 <The Other Jonla> if he persists before I've got to go out then I shall escalate my levels
14:09 <Hairr> Please don't
14:09 <Ciphrius Kane> It's idiots like that which make people think Americans are idiots, no offence intended to Americans in here
14:09 <Ethaksus> so you could search up an armour set and see its total defense against what styles
14:10 <Hairr> Ciph: It's okay, I don't like Americans either
14:10 <Alchez> Wait, did you test with an all-melee or all-range armour.
14:10 <Ciphrius Kane> Hairr, I thought you were American
14:10 <Hairr> I am.
14:10 <Alchez> 'cause the percentages change when you use another attack style armour piece.
14:10 <Ethaksus> I tested the %'s with individual pieces
14:10 <The Other Jonla> I don't mean to escalate to the point where I'm just as belligerent as him, but someone may want to have the wikipedia list of burn centres in the US ready
14:10 <Ciphrius Kane> Other, I do not advise you deal with him again
14:10 <Alchez> Oh.
14:10 <Ethaksus> as the armours get higher, the percentage appeard to increase
14:11 <Ciphrius Kane> I certainly am not going to
14:11 <Ethaksus> mind you, this was 3 weeks ago
14:11 <AnselaJonla> Or, you could be the bigger person and ignore him now?
14:11 <The Other Jonla> but, then he'll get the last word
14:11 <The Other Jonla> you know I can't be having that at all
14:11 <Alchez> Well, what level does this start at?
14:11 <Ethaksus> Considering he had to use a translator, I don't think he is American. Or is his IP american?
14:12 <Ciphrius Kane> Ethaksus, I suspect he's using something like Google Translate
14:12 <The Other Jonla> I believe the 174 range is America or somewhere on the continent of America
14:12 <Alchez> I think he was taunting with the translator thing.
14:12 <AnselaJonla> Whoever said the thrower trolls near GWD aren't aggressive is either maxed or a liar
14:12 <Hairr> No...
14:12 <The Other Jonla> I know the UK is 88
14:12 <Hairr> The IP is from Jordan
14:13 <Hairr> next to Israel for you geographically impaired users
14:13 <Ciphrius Kane> They weren't aggressive to me
14:13 <Alchez> Me too.
14:13  * Hairr feels ignored
14:13 <Alchez> And I was <100 combat when I went there.
14:13 <The Other Jonla> I know where Jordan is, they got their ass handed to them by Israel in the 6 day war
14:14 <Ciphrius Kane> They have a river, that's all I know
14:14 <Ethaksus> when did you go there?
14:14 <Alchez> I once wrote Kilimanjaro as the second highest mountain in India, so yeah..
14:14 <The Other Jonla> I'm not ignoring you Hairr, my fingers just aren't co-operating today
14:14 <Alchez> Last week, Ethak.
14:14 <The Other Jonla> wow dude, that's pretty fucking retarded lol
14:14 <Ethaksus> update to make them agressive was yesterday
14:14 <Alchez> Hey, I was 12.
14:14 <The Other Jonla> you're forgiven then
14:15 <Alchez> My point is I'm geographically impaired.
14:16 <The Other Jonla> to be honest, I'm pretty shit with geography
14:16 <Ethaksus> the only recurring pattern that I have ever found in the game is 9.6
14:16 <The Other Jonla> especially when it gets to the Central Asian 'Stans' 
14:16 <Alchez> Brah-fist?
14:16 <AnselaJonla> "Jordan attacks, Israel crushed that puny attempt"
14:16 <The Other Jonla> thank you for quoting Sabaton sis
14:16 <AnselaJonla> You're the only one who gets it
14:17 <Ethaksus> 9.6 is the multiplier for the level requirement for ammo
14:17 <Ethaksus> and melee weapons are considered built-in ammo
14:17 <Alchez> Ethak, you said about differing percentages on higher armour.
14:17 <The Other Jonla> all I know is Afghanistan boarders Pakistan, as well as Kazakhstan and Kyrgyzstan 
14:17 <Alchez> What level do these start on?
14:17 <Ethaksus> 1
14:18 <King kolton9> hairr
14:18 <Ethaksus> but I will need to retest
14:18 <Alchez> Please do.
14:18 <Ethaksus> since they updates a lot of things yesterday
14:19 <King kolton9> you know that sig sora made me? can i split it in two and use either of those.
14:19 <Alchez> Make two subpages, use one as current.
14:19 <King kolton9> or a better question: how do i split it in two.
14:19 <King kolton9> okay
14:21 <Ethaksus> the tricky part about trying to figure out the formulas used for things in the game, is that the results about 93% of the time are truncated
14:22 <Ethaksus> so you cannot take the easy route and just make excel fit the data
14:22 <Alchez> Might be special cases.
14:22 <Alchez> Is there a pattern at that?
14:23 <Ethaksus> well now it will be harder with exp-curve stats
14:24 <Ethaksus> I really hope the %'s are consistent this time
14:24 <Alchez> I could help if you want.
14:25 <Ethaksus> ill setup a gdoc then...
14:25 <Alchez> Just use a temp page.
14:25 <Ethaksus> a what
14:25 <Alchez> Oh, you need excel..
14:26 <AnselaJonla> Gdocs has a spread sheet function
14:26 <Ethaksus> no graphing though
14:26 <Alchez> I can only do the f2p armour though.
14:27 <Alchez> But I got a whole bank of them.
14:27 <King kolton9> hye guys
14:27 <King kolton9> hey*
14:27 <Ethaksus> cool, I can only contribute the p2p armor I have
14:27 <Ethaksus> so bandos/subjugation
14:27 <Alchez> Wait, lemme login.
14:27 <King kolton9> i want to make a /signature subpage of my userpage
14:28 <King kolton9> do i just create user:king Kolton9/signature?
14:28 <Alchez> It doesn't matter what you name it.
14:28 <Alchez> As long as you use the same in the sig box.
14:30 <King kolton9> so that'll make a subsection of my user page?
14:30 <King kolton9> okay
14:30 <King kolton9> i hope i don't fuck up'
14:30 <Alchez> Example: [[User:King kolton9/Sig1]]
14:31 -!- Runite Man has left Special:Chat.
14:31 <Ethaksus> Lol, we completely got trolled for "strength bonus" on GWD armour
14:31 <Alchez> Ethak, PM.
14:33 <King kolton9> question for ya again
14:33 <King kolton9> and it involves the html
14:33 <King kolton9> let me get a pastebin
14:35 <King kolton9> i'm allowed to link to pastebin, right?
14:36 <Alchez> Yeah.
14:36 <King kolton9>
14:37 <King kolton9> how do i make that JUST the left image
14:37 <King kolton9> with the godsword, ect
14:37 <Alchez> You don't want the gold charm?
14:38 <King kolton9> i don't want the charms; they consider it two images..i'll make the charm a seperate sig
14:39 <King kolton9> don't want the charms in this sig*
14:39 <Alchez> You see the [[User:King kolton9|<choose><option> </option></choose>]]
14:39 <Alchez> User:King kolton9|<choose><option> </option></choose>*
14:39 <King kolton9> yeah?
14:39 <Alchez> Remove everything from <choose> to </choose>
14:40 <AnselaJonla> Still don't see why someone who never signs his messages wants a sig
14:42 <King kolton9> iforgot where it was
14:43 <King kolton9> wait--i deleted it
14:43 <King kolton9> okay
14:43 <King kolton9> now what
14:45 <King kolton9> alchez?
14:45 <Alchez> Now preview.
14:45 <Battleben> Godammnit
14:46 <Battleben> Doing Kalphite King with fucking idiots who keep using chain
14:46 <King kolton9> well i fucked up
14:46 <King kolton9> there are 3 charms now
14:46 <King kolton9> and it's split into two levels
14:47 <King kolton9> i'll get a new pastebin to show you what i did
14:48 <King kolton9>
14:48 <Alchez> Whoa, addy armour rose alot.
14:49 <Alchez> You didn't remove the <choose> tags like I told you.
14:51 <Ciphrius Kane> (qc) B2SN is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Livin Our Way", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
14:52 <King kolton9> [[User talk:King kolton9|</span><span style="position:relative;left:-20px;"> yes i did
14:52 <Alchez> "[[" means link start.
14:52 <Alchez> Your user talk link isn't closed.
14:52 <Alchez> With ]]
14:53 <King kolton9> english, please
14:53 <Alchez> Kolton
14:53 <Alchez> Just give me a link to the page you're making.
14:54 <King kolton9>
14:55 <Alchez> You want 0 charms, right?
14:55 <King kolton9> yes
14:56 <Alchez> How do you want to name those links then?
14:56 <King kolton9> huh? they're links?
14:56 <King kolton9> errm... idk 0_0
14:57 <King kolton9> make the godweord link to the high scores
14:58 <Alchez> Damn battery...
14:58 <King kolton9> ohh
14:59 <King kolton9> yeah, just make the godsword go to the highscores
14:59 <King kolton9> but don't make the text highscores show
14:59 <Alchez> What about your talk page?
14:59 <King kolton9> errm, make king kolton9 link to that
14:59 <Alchez> I mean the text that comes over there...
14:59 <Alchez> Like the godsword image?
14:59 -!- Runite Man has joined Special:Chat
15:00 <King kolton9> i'm onfised
15:00 <King kolton9> confused*
15:00 <Alchez> Never mind.
15:00 <King kolton9> screw the rest of the links
15:03 <Alchez> Well, I've removed the charms.
15:03 <Alchez>
15:04 <King kolton9> thnks
15:04 <King kolton9> thanks*
15:04 <Alchez> :)
15:05 <King kolton9> even with those links it still follows the signature polocy
15:05 <King kolton9> policy*
15:05 <King kolton9> ?
15:05 <Alchez> Yes, I think.
15:05 <Alchez> Your image is under 35px height, so that's good.
15:06 <Alchez> Length isn't a problem.
15:08 <King kolton9> one last thing
15:08 <King kolton9> i add this after my sig on that page <noinclude>[[Category:Signatures|{{ucfirst:{{BASEPAGENAME}}}}]]</noinclude>
15:09 <Alchez> I already did it.
15:09 <King kolton9> okay then
15:09 <King kolton9> thanks :D
15:09 <King kolton9> :)
15:10 <Alchez> You're welcome. :)
15:12 <Joeytje50> ohithar
15:13 <Alchez> Hai
15:13 <King kolton9> one last question alchez
15:14 <Alchez> Yeah?
15:14 <King kolton9> i make this: {{subst:#ifexist:Template:Signatures/King kolton9|{{subst:Nosubst|Signatures/King kolton9}}|— [[User:King kolton9|King kolton9]] ([[User talk:King kolton9|talk]])}} into {{subst:#ifexist:User:King kolton9/Signature|{{subst:Nosubst|User:King kolton9/Signature}}|— [[User:King kolton9|King kolton9]] ([[User talk:King kolton9|talk]])}} and put that in my preferences, right?
15:14 <Alchez> No idea about that.
15:15 <Alchez> Ask Hoey.
15:15 <AnselaJonla> YES!
15:15 <AnselaJonla> All 14, first attempt
15:15 <Alchez> ?
15:15 <Ciphrius Kane> Well done.  Now go get your adze
15:15 <King kolton9> who's honey
15:15 <Alchez> Oh.
15:15 <Alchez> Congrats. :)
15:15 <Ciphrius Kane> Joey
15:15 <King kolton9> gz
15:16 <Joeytje50> hi
15:16 <King kolton9> joey
15:17 <King kolton9> for my sig i have to  make this: {{subst:#ifexist:Template:Signatures/King kolton9|{{subst:Nosubst|Signatures/King kolton9}}|— King kolton9 (talk)}} into {{subst:#ifexist:User:King kolton9/Signature|{{subst:Nosubst|User:King kolton9/Signature}}|— King kolton9 (talk)}} and put that in my preferences, right?
15:17 <AnselaJonla> On the way through low-level wildy I was attacked by Arya and Robb Stark
15:18 <King kolton9> (my sig page is under my userpage)
15:18 <Ciphrius Kane> Really?
15:19 <Alchez> I don't get that reference.
15:20 <King kolton9> joey?
15:20 <Joeytje50> yeah
15:20 <Joeytje50> instructions on [[RS:SIG]] iirc
15:21 <King kolton9> okay
15:21 <King kolton9> my sig is finally complete
15:21 <King kolton9> now i know why no one wanted to do that
15:21 <King kolton9> it is a huge pain in my ass
15:31 <Demise36> omg morons using chain at kk
15:32 <AnselaJonla> Funny, Ben was complaining about that earlier
15:33 <Demise36> im in wahis team
15:33 <King kolton9> my signature just broke
15:34 <King kolton9> it shows this when signing: {{subst:#ifexist:User:King kolton9/Signature|{{subst:Nosubst|User:King kolton9/Signature}}|— [[User:King kolton9|King kolton9]] ([[User talk:King kolton9|talk]])}} (talk) 15:34, January 16, 2013 (UTC)   
15:34 <King kolton9> the hell?
15:36 <King kolton9> help?
15:36 <King kolton9> joey?
15:37 <Joeytje50> did you copy the code from [[RS:SIG/R]]
15:37 <Joeytje50> actually
15:37 <King kolton9> no i had alchez edit it for me
15:38 <King kolton9> ohh--yes i did
15:38 <Joeytje50> oh
15:38 <Joeytje50> did you check the box below it
15:38 <King kolton9> check what box?
15:40 <King kolton9> this box?: {{subst:#ifexist:Template:Signatures/King kolton9|{{subst:Nosubst|Signatures/King kolton9}}|— [[User:King kolton9|King kolton9]] ([[User talk:King kolton9|talk]])}}
15:40 <Joeytje50> in your preferences
15:40 <Joeytje50> [[Special:Preferences]
15:40 <Joeytje50> [[Special:Preferences]]
15:40 <King kolton9> no it's hosted on a sub of my user page
15:40 <Ciphrius Kane>
15:40 <Joeytje50> yeah
15:40 <Joeytje50> but you sign with ~~~~
15:40 <King kolton9> i did
15:40 <IN008> o my jesus my ive been on this chat for ages o-o
15:40 <Joeytje50> " I want to use wikitext in my signature"
15:40 <Joeytje50> that one
15:41 <King kolton9> -_- thanks
15:41 <IN008> I've feel asleep and went to school o-o
15:41 <IN008> besides that anyone here live in  britian
15:41 <IN008> need to ask something
15:41 <Ciphrius Kane> Ask and we may answer
15:42 <IN008> You know Barr the drink company
15:42 <Ciphrius Kane> Aye
15:42  * Ciphrius Kane is addicted to Irn Bru
15:42 <IN008> whats the new limited edition strawberry sours drink taste like?
15:42 <IN008> before i try it
15:42 <Ciphrius Kane> Not tried it
15:42 <IN008> fine then, I'll just have to be a test subject
15:43 <IN008> smells like the flat strawberry gummies you could get in mix-ups
15:43 <IN008> smell = taste yup... them flat straw berry gummies
15:44 <IN008> meh I'll mix some irn-bru in and it'll be better :P
15:45 <IN008> I feel sorry for people who live in england in areas they don't sell irn-bru
15:46 <Ciphrius Kane> As do I
15:46 <Ciphrius Kane> First time I was down in England I was horrified that they didn't have Irn Bru among their fizzy drinks
15:47 <IN008> Have you ever been to orlando florida?
15:47 <Ciphrius Kane> Nope
15:47 <IN008> theres a scottish bar there right
15:47 <IN008> and it doesnt sell irn-bru
15:47 <IN008> and im like... are you fuckin
15:47 <IN008> g kidding me...
15:48 <IN008> never been back to florida...
16:07 <Ciphrius Kane> (qc) runetrick is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:07 <Ciphrius Kane> (qc) runetrick's Overall level is 34 (xp: 1,154, rank: 1,789,372).
16:07 <Coelacanth0794> hi
16:08 <Ciphrius Kane> Hi
16:08 <AnselaJonla> Coel
16:08 <Coelacanth0794> wat
16:09 <AnselaJonla> Which floor numbering system do you use irl?
16:09 <Coelacanth0794> idk i dont really use floors much
16:09 <Coelacanth0794> it's really what i'm told
16:13 <King kolton9> hey guys
16:13 <King kolton9> is there a fourm regarding user images?
16:14 <King kolton9> and the rules about them
16:14 <Coelacanth0794> what do you mean
16:14 <Coelacanth0794> personal photos/
16:14 <Coelacanth0794> ?*
16:14 <King kolton9> like what you're allowed to put as user images
16:15 <Coelacanth0794> as avatars?
16:15 <King kolton9> yeah
16:15 <Battleben> 6hour log inside kk
16:15 <Battleben> ;_;
16:15 <Coelacanth0794> probably a rule somewhere, but just use common sense
16:15 <Coelacanth0794> no penis avatars please
16:16 <King kolton9> i was gonna put an image of STH saying "kk9 is better than ice rush"
16:16 <King kolton9> as a joke
16:16 <King kolton9> because on his page he put "this user is better than kk9"
16:16 <Coelacanth0794> like gaz's?
16:16 <King kolton9> yeah
16:16 <Coelacanth0794> [[User:Gaz Lloyd]]
16:16 <King kolton9> only with sonic the hedgehog
16:18 <King kolton9> what's the image size limit
16:19 <Coelacanth0794> it scales it so idk
16:22 <Ciphrius Kane> Kolton, are you aware that you're leaving double spacings and messing up headers?
16:29 <Coelacanth0794> wow tim beat me to a welcome
16:33 <IN008> Its ctrl + F to find a quote or word on a page yes?
16:33 <Hairr> Finding a word/quote yes
16:33 <Hairr> I'm frustrated
16:35 <Hairr> I went to the DMV to get an id so I can travel to another country, waited an hour, got up there and they were like "please give me your blahblah card you got when you signed in over there" and I had no idea about this so I did that waited another hour, then they were like "pls give me your social security card" didn't know I needed that
16:35 <Hairr> so I left
16:35 <Ciphrius Kane> How long would 88-90 Slayer take?
16:37 <Demise36> long
16:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:37 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:38 <Ciphrius Kane> Care to give a time estimate?
16:38 <Demise36> uhh
16:38 <Demise36> ask wahi
16:38 <Battleben> I dunno. It took me almost a year to get 99 slay from
16:38 <Battleben> 69 I think
16:38 <Demise36> the convict aint a bad guy
16:38 <Demise36> <.<
16:39 <Hairr> Oh dear
16:39 <Hairr> tybot isn't here
16:41 <Coelacanth0794> he blackmailed you
16:43 <Ciphrius Kane> The convict is a selfish prick who only looks out for himself
16:44 <Coelacanth0794> the western adventurers really only care for themselves or their work
16:45 <Ciphrius Kane> Hmmm, where does the Biologist come from?
16:46 <Coelacanth0794> the west
16:46 <Coelacanth0794> she's doing the missions for varrock museum
16:46 <Demise36> coel
16:46 <Coelacanth0794> i dont think she says where she lived before
16:46 <Demise36> do 5h convict story mission
16:46 <Demise36> or L
16:46 <Demise36> 5th*
16:46 <Coelacanth0794> i did a 7 hour  joint assassin/convict
16:46 <Coelacanth0794> +4 laq
16:47 <Demise36> lollacquer
16:48 <Coelacanth0794> _______|\_____\o/_______
16:48 <Coelacanth0794> shark attack
16:50 <Coelacanth0794> so for trades i have 1 chi and 4 laq
16:50 <Coelacanth0794> i had whaler today with a scroll and 2plate mission, did scroll
16:50 <Coelacanth0794> it failed >_>
16:59 <Coelacanth0794> hmm
16:59 <Hairr> Fergie~!
16:59 <Urbancowgurl777> lol @ shark attack
16:59 <Urbancowgurl777> hai
16:59 <Battleben> Damn you [[Kalphite King]]!!!
17:01 <Hairr> Are these still correct?
17:01 <Hairr> and the quest people
17:02 <Hairr> and there is a redlink on that page
17:02 <Hairr> .-.
17:02 <Urbancowgurl777> idk
17:02 <Urbancowgurl777> lol
17:03 <Demise36> kalphite king is bs ;_:
17:03 <Hairr>
17:03 <Hairr> derp page
17:05 <Urbancowgurl777> i made that page ):
17:05 <Coelacanth0794>
17:05 <Coelacanth0794> hm
17:05 <Hairr> Fergie: It's nothing now
17:05 <Coelacanth0794> is this gonna be like velds
17:05 <Urbancowgurl777> i know Hair
17:05 <Urbancowgurl777> it was epic when i made it though.
17:05 <Coelacanth0794> i got an aberrant task
17:05 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
17:05 <Coelacanth0794> i'll check them both later
17:06 <Hairr> User [[User:Ryan PM]] used edit summary "(fuck|shit)" in creating [[User:Ryan PM/Annoyance]] (+340)
17:06 <Hairr> what a lovely summary Ryan
17:06 <Ryan PM> I'm just tired of it.
17:06 <Hairr> Ryan: Do you have a server?
17:07 <Ryan PM> Just personal use.
17:08 <Coelacanth0794> howaboot i go slay now
17:08 <Hairr> I wish we could have the domain :(
17:08 <Coelacanth0794> i'll even check both
17:08 <Hairr> is open though but .net is awful
17:08 <Ryan PM> I'm going to see what happens if I remove the text to advert linking.
17:09 <Hairr> :o :o :o
17:09 <Coelacanth0794> ENDLESS LUNCHABLES
17:09 <Hairr> i found a beautiful .com domain
17:09 <Hairr> and isn't taken :D
17:09 <Hairr> [[Forum:Let's move runescape wiki again forum again!]]
17:09 <Hairr> oh dear
17:10 <Hairr> two agains
17:10 <Hairr> I'm just that serious, I guess
17:10 <Ryan PM> Don't need to move, need to remove excessive adverts.
17:11 <Hairr> Let's just say we're going to move, to wikia, then they'll rush here to make us stay.  As we are one of their biggest and most popular wikis
17:11 <Hairr> Or they'd want us to leave, as we bug them a lot <_<
17:12 <Urbancowgurl777> we can't though Ryan
17:12 <Urbancowgurl777> so not sure what you're getting at
17:12 <Urbancowgurl777> this admin is complaining that their new admins go inactive after they are "hired"
17:12 <Urbancowgurl777> and they "hire" them every 3-4 months
17:12 <Urbancowgurl777> ._.
17:13 <Hairr> so that admin is inactive
17:13 <Hairr> with that logic
17:14 <Hairr> <flay>
17:14 <Hairr> Fergie: If you want to watch
17:14 <Hairr> about reducing gun violence
17:14 <Hairr> and he's talking about a little girl that was killed
17:14 <Ryan PM> Not enough time to implement a script.
17:14 <Hairr> sad :(
17:15 <Ryan PM> bbl
17:15 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
17:15 <Hairr> bye
17:17 <Urbancowgurl777> tell me later Hair
17:17 <Urbancowgurl777> gotta go to class
17:17 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:17 <Hairr> it's already over
17:21 <Battleben> Aaarghh
17:21 <Joeytje50> Hairr
17:21 <Joeytje50> wut did he say
17:21 <Joeytje50> in short
17:22 <Hairr> "the shooting of the kids was bad, we need to do something about it, i'll sign this paper, I just did something about it. Now I hug some kids. bye bye cya later"
17:22 <Hairr> to reduce control
17:22 <Hairr> gun control*
17:22 <Hairr> that's probably an important detail
17:24 <Ciphrius Kane> Did you know the NRA have a video game out about the use of guns?
17:24 <Ciphrius Kane> And it's ESRB license allows preschoolers to play it?
17:25 <Coelacanth0794> wow
17:25 <Coelacanth0794> they drop anagogic every kill
17:30 <Hairr> Hey El Flamingo
17:30 <AnselaJonla> Anyone disagree with the deletion of
17:30 <Ciphrius Kane> I have no idea what it says so go ahead
17:30 <AnselaJonla> I ran it through google, got: Our security guards not to interfere in the internal affairs, strictly abide by the rules and operations will be replaced immediately at the request of the customer for any reason that is not bound by the contractlabor.
17:30 <AnselaJonla> security company, security services, protection
17:31 <Hairr> Oh my goodness, what a splendid company
17:31 <Hairr> Just replace it with a welcome template :P
17:32 <AnselaJonla> Page deleted, recreate if you want
17:34 <Ciphrius Kane> The account doesn't exist
17:38 <King kolton9> i haz a new profile image :D
17:38 <King kolton9> it took me all that time to photoshop that thing'
17:38 <King kolton9> the clipping is a bitch
17:38 <Coelacanth0794> hi
17:38 <King kolton9> hi
17:40 <King kolton9> i'm going to make 3 more of these, all pertaining to the same joke
17:41 <King kolton9> one of them involves when fiona smacked tails in the sth comics
17:43 <King kolton9> hi tya
17:43 <Hairr> tybot left
17:43 <Hairr> sometime
17:43 <Hairr> idk when
17:43 <Hairr> pls find error for me
17:43 <TyA> Hai
17:44 <TyA> Hairr: Sadly it's probably lost since I'm not logging the console output
17:44 <Hairr> there isn't even an error in the console from the threading.Thread?
17:44 <TyA> Hairr: There isn't
17:45 <TyA> There is just IRC feed bits
17:45 <TyA> Hairr: If it happens again, it'll be logged
17:46 <Ice Rush12> lol I just realized that I won't really need much food for monkey skeles when im maging
17:46 <Ice Rush12> cuz EOC pwns, so by wearing mage armour, i wont get hit much at all.
17:46 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
17:47 -!- HairyBot has joined Special:Chat
17:47 <Hairr> Fantastic
17:48 <Hairr> Ty, you could add this?
17:49 <IN008>
17:49 <IN008> 'Asians'
17:50 <IN008> No offense to actual Asians im actually praising the video
17:52 <TyA> Hairr: Not now.
17:52 <Hairr> k
17:53 <Battleben> Um ice rush they nerfed monkeys
17:53 <Hairr> The ice rush isn't here
17:56 <Battleben> untransedimagespam
17:56 <Battleben> I bet Ansela is going to be happy with that.
17:56 <Hairr> Ansela is going to kill you
17:56 <Hairr> and kick you
17:56 <Hairr> and ban you
17:56 <Hairr> then torture you
17:56 <Hairr> then block
17:56 <Hairr> the torture might come first though
17:57 <Battleben> But I didn't upload the images.
17:57 <Battleben> It was HABBLET
17:59 <IN008> baabye
17:59 <Hairr> bye
17:59  * Ciphrius Kane tortures Battleben for good measure
18:02 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:04 <Joeytje50> bbl dinner
18:07 <AnselaJonla> Fucking Habblet.
18:07 <Coelacanth0794> k
18:07 -!- JoyfulJen has joined Special:Chat
18:08 <Coelacanth0794> hi jen
18:08 <Secondchance975> sup ppl
18:09 <Rsmonsters23> hi
18:09 <Rsmonsters23> guys
18:09 <Secondchance975> Life good for all of you?
18:09 <Habblet> Sup
18:09 <Secondchance975> It's good for me.
18:09 <Rsmonsters23> its ok for me
18:09 <Rsmonsters23> school : (
18:09 <Secondchance975> Habblet, Ansela doesn't like you.
18:09 <Secondchance975> Same
18:09 <Habblet> I know
18:09 <Secondchance975> Hate school, takin finals atm
18:09 <Rsmonsters23> what ?!/
18:10 <Rsmonsters23> what country?
18:10 <Secondchance975> I have a final in PE next hour
18:10 <Secondchance975> US
18:10 <Rsmonsters23> u live in?
18:10 <Rsmonsters23> wow
18:10 <Secondchance975> ?
18:10 <AnselaJonla> Oi, Mr Lazy Bastard. I know you won't see this, and you won't actually care, but it would be nice if you could take just a few minutes to trans your images. how fucking lazy are you that you can't even trans a single chathead?
18:10 <Rsmonsters23> we took them before christmas break
18:10 <Secondchance975> Erm, who are you talking to ansela?
18:10 <Secondchance975> And we didn't
18:10 <Habblet> [[RS:C]]
18:10 <Rsmonsters23> damn ansela
18:11 <Habblet> I mean [[RuneScape:Chat]]
18:11 <Rsmonsters23> somebodies mad
18:11 <Secondchance975> No really who is she taling to
18:11 <Secondchance975> talking
18:12 <Secondchance975> Wait-  we aren't allowed to discuss drugs, murder and other fun illegal stuff? D:
18:12 <Secondchance975> (jk)
18:13 <AnselaJonla> Habblet's thought process: I've got images. I *could* trans them, but I'm too fucking lazy.
18:13 <Rsmonsters23> lol
18:13 <Secondchance975> LOL
18:13 <Habblet> I wouldn't say fucking
18:13 <Rsmonsters23> slow it down
18:13 <Coelacanth0794> hi
18:13 <Secondchance975> I don't have Images atm, cant log on to rs
18:14 <Secondchance975> from school
18:14 <Rsmonsters23> habblet might get his feelings hurt
18:14 <Secondchance975> they blocked java somehow
18:14 <Habblet> Yes, I might
18:14 <Secondchance975> I think that's her intention lol
18:14 <AnselaJonla> Good
18:14 <Secondchance975> see?
18:14 <Secondchance975> called it.
18:14 <Rsmonsters23> lol
18:14 <AnselaJonla> I dislike him
18:14 <AnselaJonla> Goodbye
18:14 <Habblet> I'm really sorry
18:14 <Rsmonsters23> lol
18:14 <AnselaJonla> I'm going karate
18:14 <Habblet> Bye
18:14 <Secondchance975> Adios
18:14 <Secondchance975> hf
18:14 <Hairr> bye bye Ansela
18:14 <Ciphrius Kane> Bye darling
18:14 <Secondchance975> hy---a
18:14 <Secondchance975> :D
18:15 <AnselaJonla> Habblet, would be nice if you could do, say, half the chatheads befoer I get back?
18:15 <Secondchance975> Don't bother
18:15 <Secondchance975> he won't
18:15 <Rsmonsters23> ik
18:15 <Rsmonsters23> dont depend on anyone
18:15 <Secondchance975> I would if I knew wtf you are talking about lol
18:15 <Rsmonsters23> i would to
18:15 <Secondchance975> and had time
18:15 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:16 <Rsmonsters23> but im limited on time
18:16 <Secondchance975> I gtg in 25 min
18:16 <Rsmonsters23> shes mad
18:16 <Rsmonsters23> lol
18:16 <Ciphrius Kane> She was talking to habblet
18:16 <Secondchance975> why is she so mad at him?  There's gotta be something I'm missing here.
18:17 <Secondchance975> *silence*
18:17 <Habblet> Because I don't add transparency to most of my images
18:17 <Habblet> That's my guess
18:17 <Ciphrius Kane> He uploaded a bunch of untransed images
18:17 <Secondchance975> lol  IDK what that means.... NVM
18:17 <Hairr> bad habblet bad
18:17 <Ciphrius Kane> She hates it when people upload images that aren't at the standard expected of the wiki
18:17 <Secondchance975> why do I always cap my anagrams? LOL
18:17 <Habblet> Means there is a white thing behind the core of the image
18:18 <Hairr> Secondchance975: You know how in our pictures, how there isn't a background, just the main part?
18:18 <Secondchance975> yh
18:18 <Hairr> That's because someone put transparency to the background
18:18 <Hairr> and it takes a little whilte to do it
18:18 <Hairr> while*
18:18 <Secondchance975> OK
18:18 <Secondchance975> Ik what you mean
18:18 <Secondchance975>   best. game. ever.  (except RS and Minecraft.)
18:19 <Secondchance975> I like posting random links to things I like occaisionally :D
18:21 <Rsmonsters23> ok
18:21 <Secondchance975> Try is
18:21 <Secondchance975> it
18:22 <Secondchance975> Im on lvl 9 atm
18:25 <Rsmonsters23> its blocked at school
18:25 <Rsmonsters23> l0l
18:26 <Ciphrius Kane> Do vyerlords and vyreladies count towards a vyrewatch task?
18:30 <Ciphrius Kane> Anybody know?
18:30 <Secondchance975> Idk
18:30 <Secondchance975> probably
18:31 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[snapdragon seed]] is 5,290 coins.
18:32 <Battleben> Yes ciph
18:32 <Battleben> And so darkmeyer [[Vampyre Juvinate]]s.
18:32 <Battleben> For somer eason.
18:32 <Battleben> Some reason*
18:36 -!- Rsmonsters23 has left Special:Chat.
18:37 <King kolton9> question: on the page how did he do that floating userbox>
18:37 <King kolton9> i want to make on of my own
18:37 <King kolton9> one*
18:39 <King kolton9> tya? do you know
18:39 <Coelacanth0794> copy the code for that box from its template
18:39 <King kolton9> okay
18:40 <King kolton9> where would i gte the template
18:49 <King kolton9> coel, how would i add a picture to that
18:50 <Coelacanth0794> control+f for .gif or .png, find the arrow pic, replace
18:51 <King kolton9> that template is blank
19:00 <Hairr> Phew
19:00 <King kolton9> thanks coel
19:01 <Coelacanth0794> yep
19:01 <King kolton9> so where it says "file up.png" i put the imgur link
19:03 <King kolton9> yes, no? coel?
19:03 <Coelacanth0794> there's 3 file:up
19:03 <Coelacanth0794> and sure
19:06 <King kolton9> look up noob and go a couple rows down
19:07 <King kolton9> runescape mention
19:14 <Hairr> .
19:14 <Hairr> okay
19:20 <King kolton9> can i pull any old image off google
19:20 <Hairr> Make sure it isn't copyrighted though
19:21 <King kolton9> it has no watermark
19:22 <Hairr> That's beside the point
19:22 <King kolton9> and it's used on many forums
19:22 <Hairr> Is it or is it not copyrighted?
19:23 <King kolton9> i don't think so
19:23 <King kolton9> i'm looking into it
19:23 <King kolton9> with my profile picture i have the original watermark from the author
19:23 <King kolton9> but this image has no traces of an original author
19:24 <King kolton9> so i can't say
19:25 <King kolton9> even then, mine came from know your meme
19:25 <King kolton9> so meh
19:26 <King kolton9> i won't use it
19:36 -!- XAsmir has joined Special:Chat
19:36 <XAsmir> guys can you help me out to edit this...
19:36 <XAsmir>
19:36 <Coelacanth0794> hello
19:36 <XAsmir> i have no idea how to type in normal text.... thats why i never edit enithing on rune wiki
19:37 <Coelacanth0794> i will delete it and put the image on the ship upgrade page, along with the other portals
19:37 <XAsmir> just give me look so i can see
19:38 <XAsmir> as far as i know there are no pictures for portal upgrades
19:38 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
19:38 <XAsmir> *link...
19:38 <Coelacanth0794> oh i see we already  have a good pic for that
19:38 <Coelacanth0794>
19:39 <King kolton9> coel...i fucked up again
19:39 <XAsmir> yea my bad
19:39 <Coelacanth0794> eh
19:39 <King kolton9> wtf happened
19:39 <XAsmir> must be new file :)
19:40 <XAsmir> you can delete my thingy....
19:40 <Coelacanth0794> ok
19:40 <Coelacanth0794> i see nothing wrong on that kolton
19:40 <King kolton9> oops
19:40 <King kolton9> wrong link
19:40 <Coelacanth0794> didnt crop it though but k
19:40 <King kolton9>
19:40 <King kolton9> see what happned?
19:41 <King kolton9> just [1] [2] [3] where the image should be
19:41 <Coelacanth0794> yep but on preview it only says the link when i remove the messup
19:41 <Coelacanth0794> lemme see if i can find a way around it
19:42 <XAsmir> btw you can afk smithing with me :)
19:42 -!- Flaringpath has joined Special:Chat
19:42 <XAsmir> im in w26 at artisian workshop
19:42 <XAsmir> does enione here have any contact to mods ?
19:43 <XAsmir> they broke artisian workshop with eoc update
19:43 <Flaringpath> what's the problem with artisans?
19:44 <Coelacanth0794> hmmmm.
19:44 <King kolton9> how's it going coel
19:44 <Ciphrius Kane> XAsmir, how did they break artisan's workshop?
19:44 <Coelacanth0794> everything relinks it as just the url text
19:45 <XAsmir> there are many bugs, not just one
19:45 <XAsmir> when you click to withdraw ingots, you cant see how many ore you got inside, like you were able before
19:46 <Flaringpath> Where on the edit interface can I change stats on armour pieces?(specifically tokhaar-kal)
19:46 <Flaringpath> hover your mouse over the required ores, found that out today as well
19:46 <XAsmir> also when you click to withdraw ingots, it will always be preset on ingot i, intsead of last used
19:46 <Flaringpath> the interface didn't need the 'improvement' though
19:46 <XAsmir> jagex fucks up everithing
19:46 <XAsmir> i cant remember last thing they improved
19:46 <Coelacanth0794> yep we saw
19:47 <XAsmir> at least i can get double xp on agility :D
19:47 <Coelacanth0794> can you try uploading that image to imageshack, kolton?
19:47 <Flaringpath> so how do I edit armour stats .-.
19:47 <Ciphrius Kane> So report it as a bug, and Jagex will get round to fixing it next millenium
19:48 <Flaringpath> Nevermind I'm a newb
19:48 <XAsmir> flaring
19:48 <XAsmir> what did you say before.... hower your mouse over somthing
19:48 <XAsmir> how can i see how many ore i got inside smelter
19:49 <Flaringpath> when creating an ingot it'll state how many ores you need for one, hover your mouse over that number
19:49 <Flaringpath> if you cant find it ill make you an image in a min :P
19:49 <XAsmir> give me min to finish this turn, than ill try again
19:49 <XAsmir> btw you all got 99 smith ?
19:50 <Flaringpath> nope
19:50 <King kolton9> sure, coel
19:50 <XAsmir> flaring than join me :)
19:50 <XAsmir> if you got some extra ores to blow away :D
19:50 <XAsmir> rs needs more content like this
19:51 <XAsmir> its heavy money sink :D
19:51 <Flaringpath> since when does the fight kiln offer 67 waves of enemies
19:51 <Flaringpath> should've edited more to this page loool
19:51 <Ciphrius Kane> I got a free dragon spear
19:52 <XAsmir> i wish i could beat that haraken
19:52 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:52 <XAsmir> i always die at jads :D
19:52 <Flaringpath> I cant beat tzhaar jad but tokhaars are toast
19:53 <XAsmir> yea i got that thingy... hover over mouse
19:53 <King kolton9> imageshack keeps asking me for an account
19:53 <Flaringpath> it states kal can't be stored on a cape rack which I just did so changing that too >_>
19:53 <XAsmir> but thats lame :D last one was better
19:53 <Coelacanth0794>
19:53 <Coelacanth0794> hm
19:53 <King kolton9> brb
19:54 <Flaringpath> yeah asmir previous interface was way better
19:54 <Flaringpath> the one used in dungeoneering when making runes is just dreadful
19:54 <Coelacanth0794> what if
19:54 <XAsmir> yea dung is also crap :)
19:54 <XAsmir> jagex staff is just retarded :D
19:54 <Coelacanth0794> alright enough
19:54 <Flaringpath> "After a game update on 28 February 2012, the TokHaar-Kal can be used when fighting Ice Strykewyrms to receive the +40 damage boost." Wonder what EOC has done to that
19:54 <XAsmir> mod marks.. fault becouse he aproves those kind updates
19:55 <Ciphrius Kane> That will still be around
19:56 <Flaringpath> sorry for spamming edits atm
19:58 <Coelacanth0794> hhow is that kolton
19:58 <XAsmir> btw can enione make better table for artisian smirth  ?
19:58 <XAsmir> mybe even how much gp/xp on ea bar
19:59 <XAsmir> so people can see whats best to train (aka. afford)
19:59 <XAsmir> i calculated that addy III bars cost like 14gp/xp
19:59 <XAsmir> witch isnt that bad
19:59 <XAsmir> addy ii are like 12gp/xp
20:00 -!- RsVinyl has joined Special:Chat
20:00 <Flaringpath> Are you sure? *points at addy plates*
20:01 -!- RsVinyl has left Special:Chat.
20:04 <XAsmir> btw this si right light
20:04 <XAsmir>
20:06 <King kolton9>
20:06 <King kolton9> okay, there you go
20:06 <King kolton9> coel
20:07 <Coelacanth0794> see your page
20:07 <XAsmir> who ?
20:07 <King kolton9> is there a way to make the background clear
20:08 <King kolton9> and why is the newb centered in photoshop but not there?
20:09 <Coelacanth0794> did you see your box, kolton
20:09 <Coelacanth0794> how is that
20:10 <King kolton9> i want the background white or clear...and i want to know how to center the image
20:10 <King kolton9> but besides that it's awesome
20:11 <XAsmir> cya guys later
20:11 <Coelacanth0794> so like that?
20:11 -!- XAsmir has left Special:Chat.
20:12 <King kolton9> yeah
20:12 <King kolton9> and how would i move the newb to center it?
20:12 <King kolton9> like how far off the center would i put in in ps?
20:12 <Coelacanth0794> we arent allowed to put it in the middle of the screen
20:12 <Coelacanth0794> if it follows the window
20:13 <King kolton9> no no no
20:13 <Battleben> Bye
20:13 <Coelacanth0794> and the word noob is centred
20:13 <King kolton9> wow...on my screen it looks like it's far towards the top
20:14 <Battleben> Beware of the pony-bots.
20:14 <Battleben> They are taking over.
20:14 <Coelacanth0794> only tybot
20:14 <Battleben> A few days ago, there was only one.
20:14 <Battleben> But now there are TWO
20:14 <Coelacanth0794> then eat it
20:14 <Battleben> They're duplicating!
20:14 <Battleben> They're ORGANIZED!
20:14 <Coelacanth0794> i thought you were leaving
20:14 <Battleben> *gets killed by ponybot*
20:14 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:15 <Coelacanth0794> or even by coel ASDFGHJ
20:15 <King kolton9> coel
20:15 <Coelacanth0794> wat
20:15 <King kolton9> now how do i transfer that thing to my page
20:15 <King kolton9> isntead of being in a sub
20:15 <King kolton9> instead*
20:16 <Coelacanth0794> paste {{[[]]User:King kolton9/Userbox}} anywhere
20:16 <King kolton9> okay
20:26 <Coelacanth0794> hi spine
20:26 <Spineweilder> ello
20:29 <343 TheGuiltyProphet> Hai guys
20:29 <Coelacanth0794> hi
20:29 <Hairr> Hey :)
20:29 <343 TheGuiltyProphet> :D
20:30 <343 TheGuiltyProphet> Hairr, not sure if you are aware but I edited the rules earlier :)
20:30 <343 TheGuiltyProphet>
20:30 <343 TheGuiltyProphet> Made them easier to read and explained what a few things were.
20:31 <Hairr> That's good :)
20:31 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:32 <Hairr> If you want, you can partake in this discussion
20:32 <Coelacanth0794> hi
20:32 <Ozank> hi coel
20:32 <Ozank> the full pic of the pony in my avatar :P wanted to show you
20:32 <343 TheGuiltyProphet> Hey Oz
20:32 <Ozank> hi 343
20:32 <Hairr> SVG -> PNG
20:32 <Hairr> whyyy
20:32 <Ozank> coel you like?
20:33 -!- El Flamingo has left Special:Chat.
20:33 <Ozank> i like her mane (y)
20:33 <Hairr> otherwise very pwetty
20:33 <Coelacanth0794> nice
20:33 <343 TheGuiltyProphet> I will take part in the discussion Hairr.
20:34 <Ozank> probably the best OC I have come across
20:35 <343 TheGuiltyProphet> Guys, you should make a support, neutral and oppose templates
20:35 <343 TheGuiltyProphet> [[Template:Support]]
20:35 <Hairr> That didn't end well
20:35 <Hairr> originally
20:35 <343 TheGuiltyProphet> [[Template:Oppose]]
20:36 <343 TheGuiltyProphet> Oh, really\/
20:36 <343 TheGuiltyProphet> *?
20:36 <Hairr> Yes
20:36 <343 TheGuiltyProphet> Oh right.
20:36 <343 TheGuiltyProphet> Okay.
20:36 <Hairr> [[Template:Vote]]
20:36 <Hairr> Though it has a different purpose now
20:36 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:38 <343 TheGuiltyProphet>
20:38 <343 TheGuiltyProphet> I have voted.
20:38 <343 TheGuiltyProphet> Do you guys mind if I upload my signature to this site?
20:38 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:39 <Hairr> Remember, it's consensus, not voting ;)
20:39 <Hairr> And don't upload a picture please
20:40 <343 TheGuiltyProphet> Oh dear, my signature has a picture on it.
20:40 <343 TheGuiltyProphet> Oh well, I will remove this section.
20:40 <Hairr> You can upload a picture onto imgur
20:40 <Hairr>
20:40 <Hairr> imgur images work here
20:47 -!- Teamfaberrittana has left Special:Chat.
20:47 <Spineweilder> * Ruri must be angry
20:48 <343 TheGuiltyProphet> [[Template:343_TheGuiltyProphetsig]]
20:49 <AnselaJonla> I want to block Habblet forever
20:49 <Spineweilder> Because of [[Special:ListFiles/Habblet]]? :3
20:49 <AnselaJonla> Little shithead is too lazy to do his own fucking image trans
20:50 <AnselaJonla> And apparently thinks that chatbox text images are something he should be uploaded
20:52 <AnselaJonla> My feet are cold
20:53 <AnselaJonla> 90 minutes standing bare foot on a bare hardwood floor...
20:53 <Spineweilder> Reason being? o.O
20:54 <AnselaJonla> Karate
20:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:57 <Spineweilder> Ah.
20:57 <Jr Mime> I accidentled the Answers home page 2 times
20:57 <Spineweilder> BAD MIME
20:58 <Jr Mime> Right in the good time
20:58 <Spineweilder> :3
21:00 <Jr Mime> How many questions are there left to delete...
21:00 <Jr Mime> 68k!
21:00 <AnselaJonla> That's 6k more than last night!
21:01 <Spineweilder> don't you have a mass delete button
21:01 <Jr Mime> Yes
21:01 <Jr Mime> But I can't put the 68k questions on 1 page
21:01 <Jr Mime> Since I cannot open the page, it will lag me out
21:02 <Jr Mime> So, I'm running 4 Batch deletes at a time
21:03 <Hairr> Jr Mime: If you use monobook, for this task, you can go faster
21:03 <Hairr> as there is less load
21:03 <Spineweilder> Run, Habblet, run.
21:03 <Hairr> because monobook loads less because it is so slick and simple :D
21:04 <Jr Mime> Can't use monobook
21:04 <Hairr> Why not
21:04 <Jr Mime> It won't let me
21:04 <Spineweilder> Monobook is for noobs
21:04 <Jr Mime> There's only the oasis skin on answers
21:04 <Hairr> Oh yes
21:04 <Jr Mime> Try it yourself :P
21:04 <Spineweilder> Oasis is cool
21:04 <Hairr> Those silly answers wikis
21:04 <Spineweilder> The theme should be returned to original
21:05 <Habblet> Lol Spine
21:05 <Spineweilder> I'm actually serious.
21:05 <Jr Mime> Hairr has left the chat. 
21:05 <Jr Mime> What
21:05 <Jr Mime> WHAT
21:05  * Jr Mime eats Hair
21:05 <Hairr> I'm right here
21:06 <Jr Mime> Nu
21:06 <Jr Mime> You left le other chat
21:06 <Hairr> Being?
21:06 <Jr Mime> MLP lol
21:06 <Hairr> Oh that
21:06 <Jr Mime> You stalking >:O
21:07 <AnselaJonla> Habblet...
21:07 -!- Habblet was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
21:07 <Spineweilder> RUN
21:07 <Spineweilder> Nou
21:07 <Jr Mime> What
21:07  * AnselaJonla yawns and curls up in a ball
21:07 <Hairr> Ansela, that was unnecessary 
21:07 <Jr Mime>
21:07 <Jr Mime> Please
21:07 <Jr Mime> Oh wait
21:07 <Jr Mime> me move
21:07 <Spineweilder> [[Special:ListFiles/Habblet|And the reason]]
21:07 <AnselaJonla> He's been asked to trans his shit multiple times
21:08 <Jr Mime> Chat =/= trans
21:08 <Spineweilder> !logs
21:08 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
21:08 <AnselaJonla> He knows how, he's been given a workaround for his previous excuse of "my mouse spontaneously double clicks", and he's admitted that he's just too fucking lazy to do it
21:08 <Hairr> You aren't even required to trans it Ansela, regardless if you want him to, so there is absolutely "no" reason to go out of your way to kick and ban and block him
21:08  * Spineweilder starts finding that quote that sent Ruri's blood pressure off the roof
21:09 <AnselaJonla> Hey bro
21:09 <The Other Jonla> ayup sis
21:09 <Spineweilder> Told you to run
21:09 <Spineweilder> 20:24 <AnselaJonla> Also, why do you never fucking trans?
21:09 <Spineweilder> 20:24 <Habblet> Because it's easier to take screenshots
21:10 <Spineweilder> that was easier than I thought
21:10 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
21:10 <Oghma infinium> hai ppls
21:10 <Jr Mime> Hi Oghma infinium and The Other Jonla
21:10 <Hairr> Hello
21:11 <The Other Jonla> hi
22:11 <Hairr> No, you don't need it
22:11 <343 TheGuiltyProphet> Every Javascript needs a loader.
22:11 <343 TheGuiltyProphet> Oh, really?
22:11 <King kolton9> 343 are you gaz?
22:11 <Hairr> Yes, realy
22:12 <343 TheGuiltyProphet> OKay.
22:12 <King kolton9> and has anyone seen wahstiel?
22:12 <Habblet> He was online a few hours ago
22:12 <Hairr> We're the ones who originally created the script (well, Joey is), so I'm pretty familiar with it ;)
22:13 <Secondchance975> Me gusta hablar espanól.
22:13 <AnselaJonla> King kolton9 - do you mean Ice Rush or Battleben?
22:13 <King kolton9> ice rush
22:13 <Secondchance975> habblet
22:13 <Habblet> What
22:14 <Secondchance975> what did you get kicked for, do you remember?
22:14 <Secondchance975> just curious
22:14 <343 TheGuiltyProphet> Hairr
22:14 <343 TheGuiltyProphet>
22:14 <Habblet> I believe I was kicked for not adding transparency to my images, but that doesn't seem like a valid reason to kickc someone
22:14 <Habblet> so I'm not sure
22:14 <Habblet> kick*
22:14 <Secondchance975> Erm
22:14 <Secondchance975> OK then
22:15 <Secondchance975> That has happened to me before
22:15 <Hairr> 343 TheGuiltyProphet: Yes?
22:15 <Secondchance975> I made a typo that sounded perverted on accident
22:15 <Secondchance975> and joey kicked me
22:15 <343 TheGuiltyProphet> Is that right?
22:15 <Secondchance975> meant to say I wish I got that lucky.... add an F to see what i said
22:16 <Hairr> I usually use importScript but yes
22:16 <Secondchance975> Why are Ansela, Coel, ciph and joey not listed as mods?
22:16 <Hairr> [[RS:A]] because they're admins
22:16 <AnselaJonla> Coz we're not chatmods
22:16 <Secondchance975> Oh
22:16 <343 TheGuiltyProphet> Hairr
22:16 <343 TheGuiltyProphet> It didn't work
22:16 <Hairr> Yes?
22:16 <343 TheGuiltyProphet> Wait
22:17 <343 TheGuiltyProphet> There they are! :D
22:17 <343 TheGuiltyProphet> Guys, feel free to call me Jake.
22:17 <343 TheGuiltyProphet> Or 343
22:17 <Hairr> We're just using tab complete
22:18 <Secondchance975> What does it mean when it says stinkowing had an outbust  on the yew grove?
22:18 <AnselaJonla> - someone else reply to him
22:18 <Secondchance975> was there a person named the yew grove?
22:18 <Hairr> Okay Ansela
22:18 <Hairr> Secondchance975: [[yg]]
22:18 <Ciphrius Kane> There was a forum about his behaviour and he got mad and told the crats to remove his adminship
22:19 <Secondchance975> ok
22:19 <Secondchance975> why are they called beurocrats?
22:19 <Habblet>
22:19 <AnselaJonla> bro
22:19 <AnselaJonla> Oh, and Habblet?
22:19 <Ciphrius Kane> Because they're here to create red tape
22:19 <Secondchance975> yh
22:19 <Secondchance975> nvnm
22:20 <Habblet>
22:20 <Secondchance975> Im losing it I always think everyone is talking to me, IRL, in wiki, in rs and minecraft, etc.
22:20 <Secondchance975> when they're talking to someone else
22:20 <AnselaJonla> If, in your image replacement spree, you find a chatbox text image like that Kuradal one, go to the page it's on, check if the text is there. If it's there, remove the image and tag it for deletion. If it's not, put the text in, remove the image and tag it for deletion.
22:21 <SovietHero> 343
22:22 <Secondchance975> How can I create a page?
22:22 <343 TheGuiltyProphet> Yep?
22:22 <AnselaJonla> [[Special:NewPage]]
22:22 <AnselaJonla> [[Special:CreatePage]]
22:22 <SovietHero> How's it ging back at HN?
22:22 <SovietHero> *going
22:22 <Ciphrius Kane> Second, if myself or Ansela address with a term of endearment, we're talking to each other, that help?
22:22 <343 TheGuiltyProphet> Don't talk about other Wiki's here please.
22:22 <Habblet>
22:23 <SovietHero> Alright :\
22:23 <Hairr> 343 TheGuiltyProphet: you can talk about other wikis
22:23 <SovietHero> Only in a positive way
22:23 <Ciphrius Kane> We don't allow people to advertise their wiki, but discussion is perfectly fine
22:23 <Hairr> Not necessarily, just use common sense
22:23 <343 TheGuiltyProphet> Hairr, if an invasion on that Wiki was to happen, (not intentionally) I would be one to blame for talking about it here.
22:23 <Secondchance975> I'm making a request for adminship :D I doubt I'll get it but I'm responsible and it's worth a try
22:23 <SovietHero> Why would we do that?
22:23 <Hairr> Secondchance975: Please don't
22:23 <Secondchance975> y
22:23 <343 TheGuiltyProphet> ^
22:23 <SovietHero> Oh because of what happened in the chat?
22:24 <Hairr> It'll be closed immediately because of [[RS:SNOW]]
22:24 <343 TheGuiltyProphet> You have 8 edits.
22:24 <SovietHero> ^
22:24 <Hairr> 343 TheGuiltyProphet: That's a silly reason on why we shouldn't talk about other wikis
22:24 <Secondchance975> Wow. thanks for your support, hairr.
22:24 <SovietHero> Actually hairr
22:24 <Secondchance975> -.-
22:24 <Ciphrius Kane> Ah but RS:SNOW only applies to discussions after 7 days
22:24 <SovietHero> It happened to them
22:24 <SovietHero> Other wikis invaded their chat and spammed like hell
22:24 <Secondchance975> and I said I doubt I'd get it
22:24 <Secondchance975> But it's worth a try
22:25 <SovietHero> I'm a user on HN, too
22:25 <343 TheGuiltyProphet> Yeah, people seem to invade HN these days without being linked but by discussion also.
22:25 <Secondchance975> I mean, why not?
22:25 <Ciphrius Kane> Second, if you're thinking of going for adminship on here, I advise you don't
22:25 <343 TheGuiltyProphet> It's stupid.
22:25 <Hairr> Why do you need to be an admin Second
22:25 <Ciphrius Kane> You do not stand a chance
22:25 <Secondchance975> I don't
22:25 <Secondchance975> I know I don't
22:25 <Secondchance975> IDC
22:25 <SovietHero> You have zero experience, Second
22:25 <Hairr> So you're just trolling <_<
22:25 <Secondchance975> no
22:25 <Ciphrius Kane> So why do it?
22:25 <Secondchance975> I rly am gonna try
22:25 <Ciphrius Kane> Adminship is not something we take lightly here
22:25 <Secondchance975> because I can
22:25 <Secondchance975> I know that
22:25 <343 TheGuiltyProphet> Chance, some good advise as this is being blown out of proportion.
22:25 <343 TheGuiltyProphet> Stay around for a while, make many edits, help the Wiki in many ways, then nominate yourself.
22:26 <SovietHero> Alright. First get at least 1000 edits first.
22:26 <SovietHero> Then we'll see
22:26 <Secondchance975> 1000!?!?!?!?!??!
22:26 <Secondchance975> wtf??!?!?!
22:26 <SovietHero> Oh come on
22:26 <Secondchance975> Ok nvm
22:26 <Secondchance975> -.-
22:26 <Hairr> SovietHero: It's not based all off of edits
22:26 <343 TheGuiltyProphet> ^
22:26 <Hairr> And if it were though, more than 1000
22:26 <SovietHero> Me on HN has more than 600
22:26 <SovietHero> Oh?
22:26 <SovietHero> Huh
22:26 <SovietHero> Well every wiki is different
22:26 <Habblet>
22:26 <Secondchance975> y'know what, I'm extremely embarrased now.  I'll leave the chat now.
22:27 <SovietHero> :p
22:27 <Hairr> Secondchance975: At least you're not making the rfa
22:27 <Hairr> some people don't listen and go ahead and do it
22:28 <343 TheGuiltyProphet> Hairr, you were right. That was a silly reason not to discuss the other Wiki :P
22:28 <343 TheGuiltyProphet> Go ahead guys.
22:28 <343 TheGuiltyProphet> Hairr, pm also.
22:29 -!- Bystanderr has joined Special:Chat
22:29 <343 TheGuiltyProphet> Hey there :), welcome.
22:29 <Bystanderr> hey there
22:30 <Bystanderr> Im on a rly crapy ocmp
22:30 <Bystanderr> comp
22:30 <Bystanderr> Im massive lagging gotta get of this soz
22:30 <343 TheGuiltyProphet> Thanks for not causing a disruption, cya.
22:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:35 <343 TheGuiltyProphet> Have you guys fallen prey to someone called Tunselous?
22:35 <AnselaJonla> Oh fuck yeah
22:35 <AnselaJonla> Multiple accounts of his
22:35 <343 TheGuiltyProphet> Yep xD.
22:35 <343 TheGuiltyProphet> He has become a VERY famous troll.
22:35 <343 TheGuiltyProphet> Infact, Youtube have even got a channel for him now.
22:36 -!- Hotpinkgrl7 has joined Special:Chat
22:36 <343 TheGuiltyProphet> Hey there, welcome.
22:37 -!- Hotpinkgrl7 has left Special:Chat.
22:37 <Ciphrius Kane> Ok who here has heard of Jebrim?
22:37 <AnselaJonla> Who?
22:37 <343 TheGuiltyProphet> Hairr, pm.
22:38 <Ciphrius Kane> Some guy trying to get 200m Agility on 5 accounts
22:38 <Ciphrius Kane> Gah, that guy really pisses me off
22:38 <Hairr> 343 TheGuiltyProphet: Just finished responding
22:39 <AnselaJonla> Just block his arse
22:39 <AnselaJonla> Or let Hairr respond to him
22:39 <Hairr> I'll respond again
22:39 <Hairr> K
22:39 <AnselaJonla> Hairr, go edit a wiki where you know something!
22:39 <Hairr> I know nothing
22:39 <Hairr> pls
22:40 <343 TheGuiltyProphet> Lol
22:41 <343 TheGuiltyProphet> I hate the new skills point system. I liked it when it was the plain old Combat Level
22:43 <343 TheGuiltyProphet> Hey, welcome.
22:44 <AnselaJonla> - easiest tree I ever did trans
22:46 <Spineweilder> COOK
22:46 <Spineweilder> I love you
22:47 <Cook Me Plox> Why?!
22:47 <Ciphrius Kane> Ok that's it, I want to knock that guy's lights out
22:48 <AnselaJonla> Who in here knows what Pan Am flight 103 is also better known as?
22:48 <Cook Me Plox> Yes?
22:48 -!- Jon Freeman has joined Special:Chat
22:48 <Ciphrius Kane> Lockerbie
22:48 <AnselaJonla> Cook:
22:49 <AnselaJonla> Aye
22:50 <Spineweilder> Because soon enough you will get me the drygore weapons
22:51 <Cook Me Plox> need to copyedit that guy's revisions
22:51 <Hairr> Wait, so this Robertl guy is the IP
22:51 <Ciphrius Kane> Yes
22:51 <343 TheGuiltyProphet> Hairr, pm
22:52 <AnselaJonla> Can anyone name the village that British Midland Flight BD 92 crashed near, the airport it was trying to reach or the motorway it landed on?
22:52 <Ciphrius Kane> Nope sorry
22:53 <Ciphrius Kane> I only know Pan Am 103 cause I did a report on Al Megrahi
22:53 <Cook Me Plox> K-something
22:54 <Cook Me Plox> kegworth.
22:54 <AnselaJonla> That's the village
22:55 <Cook Me Plox> Wait, does that guy's talk have anything to do with Lockerbie?
22:55 <Ciphrius Kane> Nope
22:57 <AnselaJonla> BD92 came down on the M1 motorway, near Kegworth, while attempting an emergency landing at East Midlands airport
22:57 <SovietHero> Wasn't the incident planned by Suddam Hussein of Iraq?
22:57 <SovietHero> Idk someoen told me
22:58 <Cook Me Plox> Gaddafi, no?
22:58 <SovietHero> Guess .... not
22:59 <AnselaJonla> afk
22:59 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:02 <Hairr> Hmm
23:02 <Hairr> Did Maceypants ragequit
23:03 <Ciphrius Kane> Possibly, why?
23:03 <Hairr> Just curious
23:04 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[maple pyre logs]] is 2,403 coins.
23:04 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[sacred oil (3)]] is 1,979 coins.
23:05 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:05 <Ozank> ansela
23:05 <Ozank> is this even appropriate?
23:05 <Ozank> the name
23:06 <Hairr> TIL unrunescape wiki
23:06 -!- Wichiwa has joined Special:Chat
23:06 <Hairr> Ozank: The name is fine :P
23:06 <Ozank> oh
23:06 <Ozank> i thought cunt was a bad word :P my bad
23:06 <Hairr> wait what
23:06 <Ozank> their name
23:06 <Hairr> Oh, now I notice the title at the top
23:06 <Hairr> yes, that is very bad
23:06 <Ozank> yeah that is what i meant
23:06 <Ozank> just thought i'd alert you
23:08  * Ozank goes
23:08 <Ciphrius Kane> And he used to be such a nice chap
23:09 <Wichiwa> Ello, are you guys busy? I wanna ask some questions if its okay
23:09 <Hairr> For?..
23:09 <Wichiwa> I just quit for the longest time and wanna know how rs is up now
23:10 <Wichiwa> like I left when dungeon hit 120ish and am looking back and am like D:
23:10 <Ciphrius Kane> Well some monsters are now very hard to fight
23:11 <Wichiwa> the EOC makes it look so complicated :c 
23:11 <Wichiwa> was it a hard transition?
23:11 <Ciphrius Kane> Jagex tried to fix combat, but they made it too easy, so they tried fixing it again, only they made some monsters very hard to fight